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京奈和自動車道「大和北道路」に関するアンケート調査結果 
（クロス集計結果） 

 
 
■ 集計の方法について 
○アンケートの有効回答数４，０７０を対象に、下記の「項目１」に対して 
「項目２」のクロス集計を実施 

 

アンケート項目１ アンケート項目２ 
○性 別 
○年 齢 
○職 業 
○クルマを運転する職業 
○居住地域 
○運転免許の有無 
○自動車の保有の有無 
○クルマの運転頻度 
○クルマの運転目的 
 

○奈良県北部地域の道路交通について 
・奈良県北部地域の渋滞状況 
・生活道路を抜け道として利用していること 
・幹線道路周辺の生活環境（大気汚染、騒音など） 

○国道２４号の利用頻度 
○道路整備の必要性 
○どのように道路整備をするべきか 
・自動車専用道路の整備 
・幹線道路の整備 
・住宅周辺道路の整備 

○大和北道路の認知状況 
○大和北道路を知り得た媒体 
○大和北道路に期待する効果 
○大和北道路への配慮事項 

 
 
■ 集計結果について 
 

・各項目のクロス集計結果は以下のとおりである。 
なお、１０ポイント以上の差がある場合に「顕著な差がみられる」としている。 
 
 

 １．性別の集計                         
 

○ 問1-1 『奈良県北部地域の道路交通について』 
 

・「かなり渋滞があると思う」「かなり問題があると思う」と回答した男女の比率
を比べると、最大でもその差は６ポイントであり、顕著な差は見られない。 
 
※渋滞状況       →「かなり渋滞があると思う」：全体３６％・男性３９％・女性３３％ 
※生活道路の抜け道利用 →「かなり問題があると思う」：全体３１％・男性３４％・女性２９％ 
※幹線道路周辺の生活環境→「かなり問題があると思う」：全体２７％・男性２８％・女性２６％ 

 
 
○ 問1-3 『国道２４号の利用頻度』 

 

・各利用頻度について男女の比率を比べると、その差の最大は７ポイントであり、
顕著な差が見られない。 

 

※ほぼ毎日利用：全体１４％・男性１８％・女性１１％ 
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○ 問1-4 『道路整備の必要性』 
 

・「そう思う」と回答した男女の比率を比べると、その差は８ポイントであり、
顕著な差は見られない。 
 

※道路整備の必要性  →「そう思う」：全体５０％・男性５４％・女性４６％ 
 
 
○ 問1-5 『どのように道路整備をするべきか』 

 

・自動車専用道路、幹線道路及び住宅周辺の道路について、「必要と思う」と回
答した男女の比率を比べると、最大でもその差は８ポイントであり、顕著な差
は見られない。 

 

※自動車専用道路の整備→「そう思う」：全体５０％・男性５４％・女性４６％ 
※幹線道路の整備   →「そう思う」：全体５５％・男性５９％・女性５１％ 
※住宅周辺道路の整備 →「そう思う」：全体３１％・男性３１％・女性３１％ 

 
 
○ 問2-1 『大和北道路の認知状況』 

 

・「よく知っている」「だいたい知っている」と回答した男女の比率を比べると、
その差は１６ポイントであり、顕著な差が見られる。 

 

※よく知っている  ：全体 ７％・男性１０％・女性 ４％ 
※だいたい知っている：全体２５％・男性３０％・女性２０％ 

 
 
○ 問2-2 『大和北道路を知り得た媒体』 

 

・各利用頻度について男女の比率を比べると、その差の最大は７ポイントであり、
顕著な差が見られない。 

 

※新聞：全体 ４９％・男性５２％・女性４５％ 
 
 
○ 問3-1 『大和北道路に期待される効果』 

 

・各項目について『重要』と回答した男女の比率を比べると、最大でも「高速道
路ネットワークの実現」における７ポイントであり、顕著な差は見られない。 

 

※高速道路ネットワークの実現 →「重要」：全体３７％・男性４０％・女性３３％ 
 
 
○ 問3-2 『大和北道路に配慮すべき事項』 

 

・各項目について『重要』と回答した男女の比率を比べると、最大でも「沿道地
域の環境対策」における９ポイントであり、顕著な差は見られない。 

 

 ※沿道地域の環境対策 →「重要」：全体５９％・男性５５％・女性６４％ 
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 ２．年齢別の集計                        
 

○ 問1-1 『奈良県北部地域の道路交通について』 
・「かなり渋滞があると思う」「かなり問題があると思う」と回答した年齢別の比
率を比べると、最大でもその差は７ポイントであり、顕著な差は見られない。 

 

※渋滞状況       →「かなり渋滞があると思う」：全体３６％・２０～２９才３１％・４０～４９才３８％ 
※生活道路の抜け道利用 →「かなり問題があると思う」：全体３１％・３０～３９才３４％・７０才以上 ２８％ 
※幹線道路周辺の生活環境→「かなり問題があると思う」：全体２７％・３０～３９才２８％・４０～４９才２６％ 
 
 
○ 問1--3 『国道２４号の利用頻度』 
・各利用頻度について年齢別の比率を比べると、その差の最大は１８ポイントで
あり、顕著な差が見られる。 

 
※利用しない：全体１４％・５０～５９才１０％・７０才以上２８％ 

 
 
○問1-4 『道路整備の必要性』 
・「そう思う」と回答した年齢別の比率を比べると、その差は１２ポイントであ
り、顕著な差が見られる。 
 
※道路整備の必要性→「そう思う」：全体５０％・２０～２９才４２％・５０～５９才５４％ 

 
 
○問1-5 『どのように道路整備するべきか』 
・自動車専用道路、幹線道路及び住宅周辺の道路について、「必要と思う」と回
答した年齢別の比率を比べると、最大で１７ポイントの差があり、その差が顕
著に見られる項目は、自動車専用道路の整備（17 ﾎﾟｲﾝﾄ）、住宅周辺道路の整備
(14 ﾎﾟｲﾝﾄ)である。 

 
※自動車専用道路の整備→「そう思う」：全体４６％・２０～２９才３５％・６０～６９才５２％ 
※幹線道路の整備   →「そう思う」：全体５５％・５０～５９才５８％・７０才以上 ５２％ 
※住宅周辺道路の整備 →「そう思う」：全体３１％・３０～３９才２５％・７０才以上 ３９％ 

 
 
○問2--1 『大和北道路の認知状況』 
・「よく知っている」「だいたい知っている」と回答した年齢別の比率を比べると、
その差は最大２２ポイントであり、顕著な差が見られる。 

 
※よく知っている  ：全体 ７％・２０～２９才 ５％・６０～６９才１１％ 
※だいたい知っている：全体２５％・２０～２９才１６％・６０～６９才３２％ 

 
 
○問2-2 『大和北道路を知り得た媒体』 
・各利用頻度について年齢別の比率を比べると、その差は３１ポイントであり、
顕著な差が見られる。 
 
※新聞：全体４９％・２０～２９才３３％・３０～３９才３３％・７０才以上６４％ 
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○問3-1 『大和北道路に期待される効果』 
 

・各項目について『重要』と回答した年齢別の比率を比べると、最大で１４ポイ
ントの差があり、その差が顕著に見られる項目は、幹線道路の混雑緩和（14 ﾎﾟ
ｲﾝﾄ）、急ぎの用事の時に早く移動（13 ﾎﾟｲﾝﾄ）など７項目で１０ポイント以上
の差がある。 

 

※幹線道路の混雑が緩和   →「重要」：全体５０％・３０～３９才５５％・７０才以上 ４１％ 
※急ぎの用事のときに早く移動→「重要」：全体４６％・２０～２９才５５％・４０～４９才４２％ 

 
 
○問3-2 『大和北道路に配慮すべき事項』 
 

・各項目について『重要』と回答した年齢別の比率を比べると、最大でも「建設
時の移転建物の減少」における９ポイントであり、顕著な差は見られない。 

 

※建設時の移転建物の減少  →「重要」：全体３７％・４０～４９才３２％・６０～６９才４１％ 

 
 
 

 ３．職業別の集計                        
 

○ 問1-1 『奈良県北部地域の道路交通について』  
 

・「かなり渋滞があると思う」「かなり問題がある」と回答した職業別の比率を比
べると、最大で３１ポイントの差であり、その差が顕著に見られる項目は、渋
滞状況（31％）である。 

 

   ※渋滞状況→「かなり渋滞があると思う」：全体３６％・自営業４０％・自由業５１％・会社員、公務員、団体職員４０％・
会社、団体役員４３％・家事専業３４％・パート、アルバイト３２％・
学生２０％・無職３１％  

 
 
○ 問1-3 『国道２４号の利用頻度』 

 

・各利用頻度について職業別の比率を比べると、その差の最大は１７ポイントで
あり、その差が最大は１７ポイントであり、顕著な差が見られる。 

 

※利用しない ：全体 １４％・会社･団体役員８％・無職２５％ 
 
 
○ 問1-4 『道路整備の必要性』 

 

・「そう思う」と回答した職業別の比率を比べると、その差は２２ポイントであ
り、顕著な差が見られる。 
 

※道路整備の必要性→「そう思う」：全体５０％・自営業５７％・学生３５％ 
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○問1-5 『どのように道路整備するべきか』 
 

・ 自動車専用道路、幹線道路及び住宅周辺の道路について、「必要と思う」と回
答した職業別の比率を比べると、最大で２７ポイントの差があり、その差が
顕著に見られる項目は、自動車専用道路の整備（27 ﾎﾟｲﾝﾄ）、住宅周辺道路の
整備(22 ﾎﾟｲﾝﾄ)である。 

 

※自動車専用道路の整備→「そう思う」：全体４６％・自営業５５％・自由業４９％・会社員、公務員、団体職員４５％・
会社、団体役員５３％・家事専業４４％・パート、アルバイト３８％・学生２８％・
無職４７％ 

※幹線道路の整備   →「そう思う」：全体５５％・自営業５８％・自由業５８％・会社員、公務員、団体職員５８％・
会社、団体役員６１％・家事専業５３％・パート、アルバイト４６％・学生５１％・
無職５２％ 

※住宅周辺道路の整備 →「そう思う」：全体３１％・自営業３３％・自由業３７％・会社員、公務員、団体職員２７％・
会社、団体役員３２％・家事専業３１％・パート、アルバイト２８％・学生１７％・
無職３９％ 

 
 
○ 問2-1 『大和北道路の認知状況』 

 

・「よく知っている」「だいたい知っている」と回答した職業別の比率を比べると、
その差は３３ポイントであり、顕著な差が見られる。 

 

※よく知っている  ：全体 ７％・会社･団体役員１４％・学生 ３％ 
※だいたい知っている：全体２５％・会社･団体役員３６％・学生１４％ 

 
 
○ 問2-2 『大和北道路を知り得た媒体』 

 

・各利用頻度について職業別の比率を比べると、その差の最大は２５ポイントで
あり、顕著な差が見られる。 

 

※新聞：全体 ４９％・学生３８％・無職６３％ 
 
 
○問3-1 『大和北道路に期待される効果』 
 

・各項目について『重要』と回答した職業別の比率を比べると、最大で２０ポイ
ントの差があり、その差が顕著に見られる項目は、地域経済や観光産業が活性
化（20 ﾎﾟｲﾝﾄ）、高速道路ネットワークが実現（19 ﾎﾟｲﾝﾄ）など９項目で１０ポ
イント以上の差がある。 

 

※地域経済や観光産業が活性化→「重要」：全体３２％・自営業４１％・自由業３３％・会社員、公務員、団体職員２９％・
会社、団体役員３８％・家事専業３３％・パート、アルバイト３２％・学生２
１％・無職３２％ 

※高速道路ネットワークが実現→「重要」：全体３７％・自営業４７％・自由業４２％・会社員、公務員、団体職員３８％・
会社、団体役員４２％・家事専業３４％・パート、アルバイト３２％・学生２
８％・無職３５％ 
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○ 問3-2 『大和北道路に配慮すべき事項』 
 

・ 各項目について『重要』と回答した職業別の比率を比べると、最大で２１ポ
イントの差があり、その差が顕著に見られる項目は、交通流の適正化（21 ﾎﾟ
ｲﾝﾄ）、生活環境の保全（19 ﾎﾟｲﾝﾄ）など８項目で１０ポイント以上の差がある。 

 

※交通流の適正化→「重要」：全体５７％・自営業６５％・自由業５７％・会社員、公務員、団体職員５９％・会社、団体
役員６４％・家事専業５４％・パート、アルバイト５１％・学生４４％・無職５４％ 

※生活環境の保全→「重要」：全体５１％・自営業４７％・自由業４５％・会社員、公務員、団体職員５２％・会社、団体
役員３９％・家事専業５８％・パート、アルバイト５４％・学生５２％・無職４６％ 

 
 
 

 ３‐１．クルマを運転する職業に従事している人の集計       
 

○ 問1-1 『奈良県北部地域の道路交通について』  
 

・ 「かなり渋滞があると思う」「かなり問題がある」と回答したクルマを運転す
る職業に従事している人の比率を比べると、渋滞状況における８ポイントの
差が最大であり、顕著な差はみられない。 
 
※渋滞状況 →「かなり渋滞があると思う」：全体３６％・はい４５％・いいえ３７％ 

 
 
○ 問1-3 『国道２４号の利用頻度』 

 

・各利用頻度についてクルマを運転する職業に従事している人の比率を比べると、
その差の最大は１４ポイントであり、顕著な差が見られる。 

 

※ほぼ毎日利用：全体１４％・はい３０％・いいえ１６％ 
 
 
○ 問1-4 『道路整備の必要性』 

 

・「そう思う」と回答したクルマを運転する職業に従事している人の比率を比べ
ると、その差は７ポイントであり、顕著な差は見られない。 
 

※道路整備の必要性  →「そう思う」：全体５０％・はい５８％・いいえ５１％ 
 
 
 ○ 問1-5 『どのように道路整備するべきか』 

 

・自動車専用道路、幹線道路及び住宅周辺の道路について、「必要と思う」と回
答したクルマを運転する職業に従事している人の比率を比べると、最大でもそ
の差は５ポイントであり、顕著な差は見られない。 

 

※自動車専用道路の整備→「そう思う」：全体４６％・はい４７％・いいえ４６％ 
※幹線道路の整備   →「そう思う」：全体５５％・はい６０％・いいえ５５％ 
※住宅周辺道路の整備 →「そう思う」：全体３１％・はい３２％・いいえ２８％ 
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○ 問2-1 『大和北道路の認知状況』 
 

・「よく知っている」「だいたい知っている」と回答したクルマを運転する職業に
従事している人の比率を比べると、その差は６ポイントであり、顕著な差は見
られない。 

 

※よく知っている  ：全体 ７％・はい１１％・いいえ７％ 
※だいたい知っている：全体２５％・はい２８％・いいえ２６％ 

 
 
○ 問2-2 『大和北道路を知り得た媒体』 

 

・各利用頻度についてクルマを運転する職業に従事している人の比率を比べると、
その差の最大は４ポイントであり、顕著な差は見られない。 

 

※新聞：全体４９％・はい４３％・いいえ４７％ 
 
 
○ 問3-1 『大和北道路に期待される効果』 
 

・各項目について『重要』と回答したクルマを運転する職業に従事している人の
比率を比べると、最大でも「目的地へ予定時間に到着」「幹線道路の混雑緩和」
における８ポイントであり、顕著な差はみられない。 

 

※目的地へ予定時間に到着 →「重要」：全体４３％・はい５１％・いいえ４３％ 
※幹線道路の混雑が緩和  →「重要」：全体５０％・はい６０％・いいえ５２％ 

 
 
○ 問3-2 『大和北道路に配慮すべき事項』 
・各項目について『重要』と回答したクルマを運転する職業に従事している人の
比率を比べると、最大でも「交通流の適正化」における７ポイントであり、顕
著な差はみられない。 

 

※交通流の適正化→「重要」：全体５７％・はい６４％・いいえ５７％ 

 
 
 

 ４．居住地域別の集計                          
 

○ 問1-1 『奈良県北部地域の道路交通について』  
 

・「かなり渋滞があると思う」「かなり問題があると思う」と回答した居住地域別
の比率を比べると、最大で３１ポイントの差があり、その差が顕著に見られる
項目は、渋滞状況（31 ﾎﾟｲﾝﾄ）、生活道路の抜け道利用(20 ﾎﾟｲﾝﾄ)である。 

 

※渋滞状況        →「かなり渋滞があると思う」：総数３６％・奈良市、大和郡山市４７％・その他奈良県４０％・

京都府南部２４％・和歌山県北部１９％・大阪府１６％ 

※生活道路の抜け道利用  →「かなり問題があると思う」：総数３１％・奈良市、大和郡山市３８％・その他奈良県３３％・

京都府南部２６％・和歌山県北部２２％・大阪府１８％ 

※幹線道路周辺の生活環境 →「かなり問題があると思う」：総数２７％・奈良市、大和郡山市２９％・その他奈良   

県３０％・京都府南部２３％・和歌山県北部２２％・大阪府２２％ 
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○ 問1-3 『国道２４号の利用頻度』 
 

・各利用頻度について居住地域別の比率を比べると、その差の最大は５０ポイン
トであり、顕著な差が見られる。 

 

※利用しない    ：全体 １４％・奈良市･大和郡山市 ６％・大阪府５６％ 
 
 

 

○ 問1-4 『道路整備の必要性』 
 

・「そう思う」と回答した居住地域別の比率を比べると、その差は３０ポイント
であり、顕著な差が見られる。 
 

※道路整備の必要性  →「そう思う」：総数５０％・奈良市、大和郡山市５５％・その他奈良県５６％・京都
府南部４４％・和歌山県北部４３％・大阪府２６％ 

 
 
○問1-5 『どのように道路整備するべきか』 
 

・自動車専用道路、幹線道路及び住宅周辺の道路について、「必要と思う」と回
答した居住地域別の比率を比べると、最大で１４ポイントの差があり、その差
が顕著に見られる項目は、幹線道路の整備（14 ﾎﾟｲﾝﾄ）である。 

 

※自動車専用道路の整備→「そう思う」：総数４６％・奈良市、大和郡山市４４％・その他奈良県４９％・京都府南部４２％・
和歌山県北部４８％・大阪府４０％ 

※幹線道路の整備   →「そう思う」：総数５５％・奈良市、大和郡山市６０％・その他奈良県５６％・京都府南部４９％・
和歌山県北部５０％・大阪府４６％ 

※住宅周辺道路の整備 →「そう思う」：総数３１％・奈良市、大和郡山市３６％・その他奈良県２９％・京都府南部２６％・
和歌山県北部３２％・大阪府２８％ 

 
 
○ 問2-1 『大和北道路の認知状況』 

 

・「よく知っている」「だいたい知っている」と回答した居住地域別の比率を比べ
ると、その差は３２ポイントであり、顕著な差が見られる。 

 

※よく知っている  ：全体 ７％・奈良市･大和郡山市１１％・大阪府３％ 
※だいたい知っている：全体２５％・奈良市･大和郡山市３３％・大阪府９％ 

 
 
○ 問2-2 『大和北道路を知り得た媒体』 

 

・各利用頻度について居住地域別の比率を比べると、その差の最大は２２ポイン
トであり、顕著な差が見られる。 

 

※新聞：全体 ４９％・奈良市･大和郡山市５３％・大阪府３１％ 
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○問3-1 『大和北道路に期待される効果』 
 

・各項目について『重要』と回答した居住地域別の比率を比べると、最大で２７
ポイントの差があり、その差が顕著に見られる項目は、幹線道路の混雑が緩和
（27 ﾎﾟｲﾝﾄ）、急ぎの用事のときに早く移動（20 ﾎﾟｲﾝﾄ）など、１０項目全て１
０ポイント以上の差がある。 

 

※幹線道路の混雑が緩和  →「重要」：総数５０％・奈良市、大和郡山市５２％・その他奈良県５６％・京都府南部４
９％・和歌山県北部４７％・大阪府２９％ 

※急ぎの用事のときに早く移動→「重要」：総数４６％・奈良市、大和郡山市５０％・その他奈良県５１％・京都府南部
４０％・和歌山県北部３８％・大阪府３１％ 

 
 
○ 問3-2 『大和北道路に配慮すべき事項』 
 

・各項目について『重要』と回答した居住地域別の比率を比べると、最大で１９
ポイントの差があり、その差が顕著に見られる項目は、交通流の適正化（19 ﾎﾟ
ｲﾝﾄ）、沿道地域の環境対策（16 ﾎﾟｲﾝﾄ）など、３項目で１０ポイント以上の差
がある。 

 
※交通流の適正化   →「重要」：総数５７％・奈良市、大和郡山市６１％・その他奈良県５７％・京都府南部５８％・

和歌山県北部５２％・大阪府４２％ 
※沿道地域の環境対策→「重要」：総数５９％・奈良市、大和郡山市６６％・その他奈良県５８％・京都府南部５９％・

和歌山県北部５３％・大阪府５０％ 

 
 
 

 ５．運転免許の有無別の集計                       
 

○ 問1-1 『奈良県北部地域の道路交通について』  
 

・「かなり渋滞があると思う」「かなり問題があると思う」と回答した運転免許の
有無別の比率を比べると、最大で１２ポイントの差があり、その差が顕著に見
られる項目は、渋滞状況（12 ﾎﾟｲﾝﾄ）、生活道路の抜け道利用(11 ﾎﾟｲﾝﾄ)である。 

 

※渋滞状況       →「かなり渋滞があると思う」：全体３６％・持っている３９％・持っていない２７％ 
※生活道路の抜け道利用 →「かなり問題があると思う」：全体３１％・持っている３４％・持っていない２３％ 
※幹線道路周辺の生活環境→「かなり問題があると思う」：全体２７％・持っている２９％・持っていない２３％ 

 
 
○ 問1-3 『国道２４号の利用頻度』 

 

・各利用頻度について運転免許の有無別の比率を比べると、その差の最大は２２
ポイントであり、顕著な差が見られる。 

 

※利用しない：全体 １４％・持っている８％・持っていない３０％ 
 
 
○ 問1-4 『道路整備の必要性』 

 

・「そう思う」と回答した運転免許の有無別の比率を比べると、その差は１４ポ
イントであり、顕著な差が見られる。 
 

※道路整備の必要性  →「そう思う」：全体５０％・持っている５３％・持っていない３９％ 
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○問1-5 『どのように道路整備するべきか』 
 

・自動車専用道路、幹線道路及び住宅周辺の道路について、「必要と思う」と回
答した運転免許の有無別の比率を比べると、最大で１０ポイントの差があり、
その差が顕著に見られる項目は、幹線道路の整備（10 ﾎﾟｲﾝﾄ）である。 

 

※自動車専用道路の整備→「そう思う」：全体４６％・持っている４７％・持っていない４２％ 
※幹線道路の整備   →「そう思う」：全体５５％・持っている５７％・持っていない４７％ 
※住宅周辺道路の整備 →「そう思う」：全体３１％・持っている３０％・持っていない３６％ 

 
 
○ 問2-1 『大和北道路の認知状況』 

 

・「よく知っている」「だいたい知っている」と回答した運転免許の有無別の比率
を比べると、その差は１１ポイントであり、顕著な差が見られる。 

 

※よく知っている  ：全体 ７％・持っている ８％・持っていない ５％ 
※だいたい知っている：全体２５％・持っている２７％・持っていない１９％ 

 
 
○ 問2-2 『大和北道路を知り得た媒体』 

 

・各利用頻度について運転免許の有無別の比率を比べると、その差の最大は６ポ
イントであり、顕著な差が見られない。 

 

※ポスターチラシ：全体 ２６％・持っている２７％・持っていない２１％ 

 
 
○問3-1 『大和北道路に期待される効果』 
 

・各項目について『重要』と回答した運転免許の有無別の比率を比べると、最大
で１６ポイントの差があり、その差が顕著に見られる項目は、幹線道路の混雑
が緩和（16 ﾎﾟｲﾝﾄ）、目的地へ予定時間に到着（13 ﾎﾟｲﾝﾄ）、など３項目で１０
ポイント以上の差がある。 

 

※幹線道路の混雑が緩和   →「重要」：全体５０％・持っている５４％・持っていない３８％ 
※目的地へ予定時間に到着  →「重要」：全体４３％・持っている４６％・持っていない３３％ 
 

 
 
○ 問3-2 『大和北道路に配慮すべき事項』 
 

・各項目について『重要』と回答した運転免許の有無別の比率を比べると、「交
通流の適正化」における１１ポイントが最大であり、それ以外の項目について
は、顕著な差はみられない。 

 

※交通流の適正化  →「重要」：全体５７％・持っている５９％・持っていない４８％ 
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 ６．クルマ保有の有無別の集計                  
 

○ 問1-1 『奈良県北部地域の道路交通について』  
 

・「かなり渋滞があると思う」「かなり問題があると思う」と回答したクルマ保有
の有無別の比率を比べると、最大で１７ポイントの差があり、その差が顕著に
見られる項目は、渋滞状況（17 ﾎﾟｲﾝﾄ）、生活道路の抜け道利用(12 ﾎﾟｲﾝﾄ)であ
る。 

 

※渋滞状況       →「かなり渋滞があると思う」：全体３６％・ある３８％・ない２１％ 
※生活道路の抜け道利用 →「かなり問題があると思う」：全体３１％・ある３３％・ない２１％ 
※幹線道路周辺の生活環境→「かなり問題があると思う」：全体２７％・ある２８％・ない１９％ 

 
 
○ 問1-3 『国道２４号の利用頻度』 

 

・各利用頻度についてクルマ保有の有無別の比率を比べると、その差の最大は３
９ポイントであり、顕著な差が見られる。 

 

※利用しない：全体 １４％・ある９％・ない４８％ 
 
 
○ 問1-4 『道路整備の必要性』 

 

・「そう思う」と回答したクルマ保有の有無別の比率を比べると、その差は２２
ポイントであり、顕著な差が見られる。 
 

※道路整備の必要性  →「そう思う」：全体５０％・ある５２％・ない３０％ 
 
 
○問1-5 『どのように道路整備するべきか』 
 

・自動車専用道路、幹線道路及び住宅周辺の道路について、「必要と思う」と回
答したクルマ保有の有無別の比率を比べると、最大で１１ポイントの差があり、
その差が顕著に見られる項目は、幹線道路の整備（11 ﾎﾟｲﾝﾄ）である。 

 

※自動車専用道路の整備→「そう思う」：全体４６％・ある４６％・ない４０％ 
※幹線道路の整備   →「そう思う」：全体５５％・ある５６％・ない４５％ 
※住宅周辺道路の整備 →「そう思う」：全体３１％・ある３０％・ない３８％ 

 
 
○ 問2-1 『大和北道路の認知状況』 

 

・「よく知っている」「だいたい知っている」と回答したクルマ保有の有無別の比
率を比べると、その差は１３ポイントであり、顕著な差が見られる。 

 

※よく知っている  ：全体 ７％・ある  ７％・ない  ５％ 
※だいたい知っている：全体２５％・ある２６％・ない１５％ 
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○ 問2-2 『大和北道路を知り得た媒体』 
 

・各利用頻度についてクルマ保有の有無別の比率を比べると、その差の最大は８
ポイントであり、顕著な差が見られない。 

 

※ポスター・チラシ：全体 ２６％・ある２７％・ない１９％ 
 
 
○問3-1 『大和北道路に期待される効果』 
 

・各項目について『重要』と回答したクルマ保有の有無別の比率を比べると、最
大で２０ポイントの差があり、その差が顕著に見られる項目は、幹線道路の混
雑が緩和（20 ﾎﾟｲﾝﾄ）、目的地へ予定時間に到着（17 ﾎﾟｲﾝﾄ）など６項目で１０
ポイント以上の差がある。 

 

※幹線道路の混雑が緩和   →「重要」：全体５０％・ある５２％・ない３２％ 
※目的地へ予定時間に到着  →「重要」：全体４３％・ある４５％・ない２８％ 

 
 
○ 問3-2 『大和北道路に配慮すべき事項』 
 

・各項目について『重要』と回答したクルマ保有の有無別の比率を比べると、「交
通流の適正化」における１６ポイントの差が最大であり、それ以外の事項につ
いては、顕著な差はみられない。 

 

※交通流の適正化  →「重要」：全体５７％・ある５８％・ない４２％ 

 
 
 

 ７．クルマの運転頻度別の集計                  
 

○ 問1-1 『奈良県北部地域の道路交通について』  
 

・「かなり渋滞があると思う」「かなり問題があると思う」と回答したクルマの運
転頻度別の比率を比べると、最大で２５ポイントの差があり、その差が顕著に
見られる項目は、生活道路の抜け道利用(25 ﾎﾟｲﾝﾄ)、渋滞状況（24 ﾎﾟｲﾝﾄ）で
ある。 

 

※渋滞状況       →「かなり渋滞があると思う」：全体３９％・ほぼ毎日４２％・年に数(1～4)回位１８％ 
※生活道路の抜け道利用 →「かなり問題があると思う」：全体３４％・ほぼ毎日３６％・年に数(1～4)回位１１％ 
※幹線道路周辺の生活環境→「かなり問題があると思う」：全体２９％・月に1～2回位３２％・年に数(1～4)回位２１％ 

 
 
○ 問1-3 『国道２４号の利用頻度』 

 

・各利用頻度についてクルマの運転頻度別の比率を比べると、その差の最大は２
４ポイントであり、顕著な差が見られる。 

 

※ほぼ毎日利用：全体 １４％・ほぼ毎日２６％・年に数(1～4)回位２％ 
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○ 問1-4 『道路整備の必要性』 
 

・「そう思う」と回答したクルマの運転頻度別の比率を比べると、その差は１６
ポイントであり、顕著な差が見られる。 
 

※道路整備の必要性  →「そう思う」：全体５３％・ほぼ毎日５７％・年に数(1～4)回位４１％ 
 
 
○問1-5 『どのように道路整備するべきか』 
 

・自動車専用道路、幹線道路及び住宅周辺の道路について、「必要と思う」と回
答したクルマの運転頻度別の比率を比べると、最大で２１ポイントの差があり、
その差が顕著に見られる項目は、自動車専用道路の整備（21 ﾎﾟｲﾝﾄ）、幹線道路
の整備（11 ﾎﾟｲﾝﾄ）である。 

 

※自動車専用道路の整備→「そう思う」：全体４７％・ほぼ毎日４９％・年に数(1～4)回位２８％ 
※幹線道路の整備   →「そう思う」：全体５７％・週に2～3回位６０％・月に3～4回位４９％ 
※住宅周辺道路の整備 →「そう思う」：全体３０％・ほぼ毎日３０％・週に2～3回位３０％・月に3～4回位２５％ 

 
 
○ 問2-1 『大和北道路の認知状況』 

 

・「よく知っている」「だいたい知っている」と回答したクルマの運転頻度別の比
率を比べると、その差は２１ポイントであり、顕著な差が見られる。 

 

※よく知っている  ：全体 ８％・ほぼ毎日９％・月に1～2回位５％ 
※だいたい知っている：全体２７％・ほぼ毎日２９％・月に1～2回位１２％ 

 
 
○ 問2-2 『大和北道路を知り得た媒体』 

 

・各利用頻度についてクルマの運転頻度別の比率を比べると、その差の最大は１
４ポイントであり、顕著な差が見られる。 

 

※パンフレット：全体 ２４％・週に2～3回位２６％・月に1～2回位１２％ 
 
 
○問3-1 『大和北道路に期待される効果』 
 

・各項目について『重要』と回答したクルマの運転頻度別の比率を比べると、最
大で２５ポイントの差があり、その差が顕著に見られる項目は、急ぎの用事の
ときに早く移動（25 ﾎﾟｲﾝﾄ）、幹線道路の沿道環境が改善（18 ﾎﾟｲﾝﾄ）など８項
目で１０ポイント以上の差がある。 

 

※急ぎの時に早く移動 →「重要」：全体４８％・月に1～2回位３０％・年に数(1～2)回程度５５％ 
※幹線道路の環境が改善→「重要」：全体４５％・月に3～4回位３７％・月に1～2回位３７％・年に数(1～2)回程度５５％ 
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○ 問3-2 『大和北道路に配慮すべき事項』 
 

・各項目について『重要』と回答したクルマの運転頻度別の比率を比べると、最
大で２１ポイントの差があり、その差が顕著に見られる項目は、沿道地域の環
境対策(21 ﾎﾟｲﾝﾄ)、地下埋蔵文化財の保全(15 ﾎﾟｲﾝﾄ)、交通流の適正化(15 ﾎﾟｲ
ﾝﾄ)など８項目で１０ポイント以上の差がある。 

 

※沿道地域の環境対策   →「重要」：全体６０％・月に1～2回位５４％・年に数(1～４)位７５％ 
※地下埋蔵文化財の保全  →「重要」：全体４９％・月に1～2回位４２％・年に数(1～４)位５７％ 
※交通流の適正化     →「重要」：全体５９％・ほぼ毎日６３％・年に数(1～４)位４８％ 

 
 
 

 ８．クルマの運転目的別の集計                  
 

○ 問1-1 『奈良県北部地域の道路交通について』  
 

・「かなり渋滞があると思う」「かなり問題があると思う」と回答したクルマの運
転目的別の比率を比べると、最大でもその差は６ポイントであり、顕著な差は
見られない。 

 

※渋滞状況       →「かなり渋滞があると思う」：全体４０％・仕事関係４６％・買い物など日常家事４０％ 
※生活道路の抜け道利用 →「かなり問題があると思う」：全体３４％・仕事関係３４％・通勤･通学３８％ 
※幹線道路周辺の生活環境→「かなり問題があると思う」：全体２９％・買い物など日常家事２９％・週末のドライブなど３１％ 

 
 
○ 問1-3 『国道２４号の利用頻度』 

 

・各利用頻度についてクルマの運転目的別の比率を比べると、その差の最大は１
５ポイントであり、顕著な差が見られる。 

 

※ほぼ毎日：全体 １７％・通勤･通学３０％・買い物など日常の家事１５％ 
 
 
○ 問1-4 『道路整備の必要性』 

 

・「そう思う」と回答したクルマの運転目的別の比率を比べると、その差は５ポ
イントであり、顕著な差は見られない。 
 

※道路整備の必要性  →「そう思う」：全体５４％・仕事関係５９％・買い物など日常家事５４％ 
 
 
○問1-5 『どのように道路整備するべきか』 
 

・自動車専用道路、幹線道路及び住宅周辺の道路について、「必要と思う」と回
答したクルマの運転目的別の比率を比べると、最大でもその差は７ポイントで
あり、顕著な差は見られない。 

 

※自動車専用道路の整備→「そう思う」：全体４７％・仕事関係５０％・通勤･通学４８％ 
※幹線道路の整備   →「そう思う」：全体５８％・通勤･通学６１％・買い物など日常家事５７％ 
※住宅周辺道路の整備 →「そう思う」：全体２９％・仕事関係３３％・週末のドライブなど２６％ 
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○ 問2-1 『大和北道路の認知状況』 
 

・「よく知っている」「だいたい知っている」と回答したクルマの運転目的別の比
率を比べると、その差は７ポイントであり、顕著な差が見られない。 

 

※よく知っている  ：全体８％・仕事関係１２％・通勤･通学８％・買い物など日常の家事８％、週末のドライブなど８％ 
※だいたい知っている：全体２７％・仕事関係３１％・通勤･通学２８％・買い物など日常の家事２８％、週末のドライブなど２８％ 
 
 
○ 問2-2 『大和北道路を知り得た媒体』 

 

・各利用頻度についてクルマの運転目的別の比率を比べると、その差の最大は７
ポイントであり、顕著な差が見られない。 

 

※新聞：全体 ４９％・買い物など日常の家事４９％・通勤・通学４２％ 

 
 
○問3-1 『大和北道路に期待される効果』 
 

・各項目について『重要』と回答したクルマの運転目的別の比率を比べると、「地
域経済や観光産業が活性化」における６ポイントの差が最大であり、顕著な差
はみられない。 

 

※地域経済や観光産業が活性化→「重要」：全体３３％・仕事関係３８％・通勤･通学３２％・週末のドライブなど３２％ 
 
 
○ 問3-2 『大和北道路に配慮すべき事項』 
 

・各項目について『重要』と回答したクルマの運転目的別の比率を比べると、「建
設費の安価」における６ポイントの差が最大であり、顕著な差はみられない。 

 

※建設費の安価→「重要」：全体５０％・仕事関係５６％・買い物など日常家事５０％・週末のドライブなど５０％ 

 



１

 （１） 性別                                          ［ 1／3 ］

問１－１．奈良県北部地域の道路交通に対して、普段あなたが感じていることについて
渋滞状況［問１－１（１）］          生活道路の抜け道利用［問１－１（２）］     幹線道路周辺の生活環境［問１－１（３）］  

問１－３．あなたは、国道２４号をどれくらいの     問１－４．奈良県北部地域における交通問題の対策についてお聞きします。
頻度でご利用になりますか。              現在の国道２４号の交通状況からみて道路整備が必要と感じますか。

24号の利用頻度［問１－３］              道路整備の必要性［問１－４］

問１－５．奈良県北部地域の道路をどのように整備していけばよいと思いますか。
自動車専用道路の整備［問１－５（１）］     幹線道路の整備［問１－５（２）］         住宅周辺道路の整備［問１－５（３）］  

問２－１．あなたは大和北道路のことをご存じ     問２－２．何で「大和北道路」をお知りになりましたか。
でしたか。                     （複数回答可）

大和北道路の認知状況［問２－１］          媒体［問２－２］

全体 (
N=260

4)男性 
(N=14

42)
女性 

(N=11
62)

　無回答　　　　　　

委員会主催のシンポジウム　　　　　　　　
奈良国道事務所のホームページ　　　　　　
テレビ　　　　　　　
その他　　　　　　　
パンフレット　　　　
ポスター・チラシ　　
新聞　　　　　　　　

45

52
49

29

24 2623 24
24

17
15

16
11

15
13

1 3
22 2

2
2

1
1

0

10

20

30

40

50

60［％］

問５（１）

問２－２

36

39

33

36

37

35

5

5

5

1

1

1

22

18

27

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

男性
(N=2054)

女性
(N=2016)

かなり渋滞があると思う　　　　　　　　　 渋滞があると思う　　
あまり渋滞はないと思う　　　　　　　　　 渋滞はないと思う　　
わからない　　　　　 　無回答　　　　　　

31

34

29

43

44

43

6

7

5

1

2

1

18

14

21

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

男性
(N=2054)

女性
(N=2016)

かなり問題があると思う　　　　　　　　　 問題があると思う　　
あまり問題はないと思う　　　　　　　　　 問題はないと思う　　
わからない　　　　　 　無回答　　　　　　

27

28

26

48

48

47

8

9

7

1

2

1

16

13

18

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

男性
(N=2054)

かなり問題があると思う　　　　　　　　　 問題があると思う　　
あまり問題はないと思う　　　　　　　　　 問題はないと思う　　
わからない　　　　　 　無回答　　　　　　

14

18

11

14

15

12

19

18

19

19

18

20

21

20

22

14

11

17

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

男性
(N=2054)

女性
(N=2016)

ほぼ毎日　　　　　　 週に２～３回位　　　 月に３～４回位　　　 月に１～２回位　　　
年に数（１～４）回位 利用しない　　　　　 　無回答　　　　　　

50

54

46

29

28

30

12

11

13

8

7

9 2

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

男性
(N=2054)

女性
(N=2016)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　
そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

50

54

46

29

28

30

12

11

13

8

7

9 2

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=3746)

男性
(N=1917)

女性
(N=1829)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　
そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

55

59

51

32

30

35

8

8

8

2

2

2

3

3

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=3746)

男性
(N=1917)

女性
(N=1829)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　
そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

31

31

31

35

35

35

25

25

24

6

7

5

3

2

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=3746)

男性
(N=1917)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　
そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

7

10

4

25

30

20

31

30

32

36

30

42

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

男性
(N=2054)

女性
(N=2016)

よく知っている　　　 だいたい知っている　 聞いたことがある　　
知らない　　　　　　 　無回答　　　　　　



２

 （１） 性別                                          ［ 2／3 ］

問３－１．大和北道路が整備されることによって期待される効果について
［問３－１とのクロス］
（１）奈良中心市街地に円滑に到着        （２）目的地へ予定時間に到着          （３）急ぎの用事のときに早く移動

（４）幹線道路の混雑が緩和           （５）幹線道路の沿道環境が改善         （６）生活道路に入る車を減らす

（７）生活道路の住環境が改善          （８）災害時の代替経路を確保          （９）地域経済や観光産業が活性化

（１０）高速道路ネットワークが実現

37

40

33

31

31

31

14

14

15

6

7

5

12

8

15

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

男性
(N=2054)

女性
(N=2016)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

40

39

41

34

35

33

11

12

9

3

3

2

12

10

15

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

男性
(N=2054)

女性
(N=2016)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

50

49

51

30

31

29

8

9

6

3

3

2

9

7

11

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

男性
(N=2054)

女性
(N=2016)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

32

33

31

34

34

34

16

17

15

5

6

4

12

10

15

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

男性
(N=2054)

女性
(N=2016)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

50

52

48

31

30

32

6

7

5

2

3

2

10

7

13

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

男性
(N=2054)

女性
(N=2016)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

43

41

44

32

33

30

10

11

9

3

4

2

12

11

14

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

男性
(N=2054)

女性
(N=2016)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

34

35

34

39

38

39

12

14

10

3

4

3

11

9

14

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

男性
(N=2054)

女性
(N=2016)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

30

30

30

35

35

36

17

19

15

5

7

4

11

8

14

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

男性
(N=2054)

女性
(N=2016)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

43

43

43

33

32

33

11

13

9

4

5

3

10

8

12 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

男性
(N=2054)

女性
(N=2016)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

46

46

46

31

31

31

10

11

8

3

4

3

9

7

11

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

男性
(N=2054)

女性
(N=2016)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　



３

 （１） 性別                                          ［ 3／3 ］

問３－２．大和北道路を検討する際に配慮すべき事項について
［問３－２とのクロス］
（１）歴史文化財の保全             （２）地下埋蔵文化財の保全           （３）眺望、歴史的景観の配慮

（４）自然環境の保全              （５）沿道地域の環境対策            （６）生活環境の保全

（７）建設時の移転建物の減少          （８）建設費の安価               （９）ＩＣ沿道への影響減少

（１０）交通流の適正化

55

54

57

27

28

26

7

8

5

3

4

2

7

6

9

0

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

男性
(N=2054)

女性
(N=2016)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

49

47

51

31

32

30

9

11

6

2

3

2

8

7

10

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

男性
(N=2054)

女性
(N=2016)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

50

48

53

30

30

30

10

12

7

3

4

2

7

6

8

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

男性
(N=2054)

女性
(N=2016)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

56

54

59

29

31

27

6

7

5

1

2

1

7

6

8

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

男性
(N=2054)

女性
(N=2016)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

59

55

64

30

34

26

4

5

2

1

1

1

6

5

7

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

男性
(N=2054)

女性
(N=2016)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

51

48

55

35

39

32

6

7

4

1

1

1

7

5

8

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

男性
(N=2054)

女性
(N=2016)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

37

35

39

36

36

37

14

17

11

4

5

2

8

7

10

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

男性
(N=2054)

女性
(N=2016)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

49

51

47

26

25

26

11

12

11

4

5

4

9

7

11

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

男性
(N=2054)

女性
(N=2016)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

40

40

40

40

42

38

9

10

8

1

2

1

10

7

13

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

男性
(N=2054)

女性
(N=2016)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

57

60

53

28

27

28

5

5

5

1

1

1

10

6

13

1

0

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

男性
(N=2054)

女性
(N=2016)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　



４

 （２） 年齢                                          ［ 1／3 ］

問１－１．奈良県北部地域の道路交通に対して、普段あなたが感じていることについて
渋滞状況［問１－１（１）］           生活道路の抜け道利用［問１－１（２）］     幹線道路周辺の生活環境［問１－１（３）］  

問１－３．あなたは、国道２４号をどれくらいの    問１－４．奈良県北部地域における交通問題の対策についてお聞きします。
頻度でご利用になりますか。             現在の国道２４号の交通状況からみて道路整備が必要と感じますか。

24号の利用頻度［問１－３］             道路整備の必要性［問１－４］

問１－５．奈良県北部地域の道路をどのように整備していけばよいと思いますか。
自動車専用道路の整備［問１－５（１）］      幹線道路の整備［問１－５（２）］        住宅周辺道路の整備［問１－５（３）］  

問２－１．あなたは大和北道路のことをご存じ     問２－２．何で「大和北道路」をお知りになりましたか。
でしたか。                     （複数回答可）

大和北道路の認知状況［問２－１］          媒体［問２－２］

27

27

28

26

28

27

28

100

48

49

51

54

48

45

38

8

11

8

9

7

6

1

2

1

1

2

3

16

12

13

13

13

18

26

7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

20～29才
(N=536)
30～39才
(N=713)
40～49才
(N=710)
50～59才
(N=880)
60～69才
(N=721)
70才以上
(N=509)

無回答
(N=1)

かなり問題があると思う　　　　　　　　　 問題があると思う　　
あまり問題はないと思う　　　　　　　　　 問題はないと思う　　
わからない　　　　　 　無回答　　　　　　

50

42

49

51

54

53

47

29

34

32

34

26

24

24

100

12

16

11

11

12

13

8

8

8

8

9

12

1

2

4

9 1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

20～29才
(N=536)

30～39才
(N=713)

40～49才
(N=710)

50～59才
(N=880)

60～69才
(N=721)

70才以上
(N=509)

無回答
(N=1)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　
そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

46

35

42

46

49

52

48

31

38

33

34

28

27

27

16

22

21

15

14

14

100

5

6

4

6

4

4

3

2

3

7

14 4

3

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=3746)

20～29才
(N=493)
30～39才
(N=658)

40～49才
(N=676)

50～59才
(N=814)

60～69才
(N=656)
70才以上
(N=448)

無回答
(N=1)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　
そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

7

5

4

5

8

11

9

25

16

22

25

28

32

26

100

31

33

34

32

28

29

36

45

40

32

29

35

1

1

1

1

1

1

31

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

20～29才
(N=536)

30～39才
(N=713)

40～49才
(N=710)

50～59才
(N=880)

60～69才
(N=721)

70才以上
(N=509)

無回答
(N=1)

よく知っている　　　 だいたい知っている　 聞いたことがある　　
知らない　　　　　　 　無回答　　　　　　

36

31

35

38

37

37

36

36

41

39

37

37

34

27

100

5

7

5

5

4

4

1

1

1

1

22

21

20

20

19

24

32

0

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

20～29才
(N=536)
30～39才
(N=713)
40～49才
(N=710)
50～59才
(N=880)
60～69才
(N=721)
70才以上
(N=509)

無回答
(N=1)

かなり渋滞があると思う　　　　　　　　　 渋滞があると思う　　
あまり渋滞はないと思う　　　　　　　　　 渋滞はないと思う　　
わからない　　　　　 　無回答　　　　　　

31

29

34

33

32

30

28

100

43

48

45

47

45

39

35

6

10

5

6

6

6

1

1

2

1

2

2

18

12

14

15

16

22

29

0

5 1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

20～29才
(N=536)
30～39才
(N=713)
40～49才
(N=710)
50～59才
(N=880)
60～69才
(N=721)
70才以上
(N=509)

無回答
(N=1)

かなり問題があると思う　　　　　　　　　 問題があると思う　　
あまり問題はないと思う　　　　　　　　　 問題はないと思う　　
わからない　　　　　 　無回答　　　　　　

14

16

19

20

15

8

4

14

17

16

14

12

13

10

19

25

19

19

17

16

100

19

18

19

21

21

16

21

13

17

19

23

25

25

14

10

10

11

10

16

28

17

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(N=4070)

20～29才

(N=536)

30～39才

(N=713)

40～49才

(N=710)

50～59才

(N=880)

60～69才

(N=721)

70才以上

(N=509)

無回答

(N=1)

ほぼ毎日　　　　　　 週に２～３回位　　　 月に３～４回位　　　 月に１～２回位　　　
年に数（１～４）回位 利用しない　　　　　 　無回答　　　　　　

31

28

25

27

31

38

39

100

35

38

36

39

34

33

33

25

27

30

26

19

17

6

6

8

7

5

4

3

3

3

4

8

27

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=3746)

20～29才
(N=493)
30～39才
(N=658)
40～49才
(N=676)
50～59才
(N=814)
60～69才
(N=656)
70才以上
(N=448)

無回答
(N=1)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　
そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

55

55

57

53

58

54

52

100

32

34

33

36

30

32

29

8

10

8

7

9

10

1

2

2

1

2

4

7

7

2

2

3

2

2

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=3746)

20～29才
(N=493)
30～39才
(N=658)
40～49才
(N=676)
50～59才
(N=814)
60～69才
(N=656)
70才以上
(N=448)

無回答
(N=1)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　
そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

全体 (
N=260

4)
20～2

9才 (N
=295)

30～3
9才 (N

=427)
40～4

9才 (N
=438)

50～5
9才 (N

=598)
60～6

9才 (N
=515)

70才以
上 (N=

330)無回答
 (N=1)

　無回答　　　　　　
委員会主催のシンポジウム　　　　　　　　
奈良国道事務所のホームページ　　　　　　
テレビ　　　　　　　
その他　　　　　　　
パンフレット　　　　
ポスター・チラシ　　
新聞　　　　　　　　

100

64
60

55

43

33
33

49

100

1517 27 32 34 31

26
0

24
20
25 27

23
22 240

1315 15 16 18 21

16
0

21
17
12
8 10 11 13

0 4
2 2 2 2 1

2

0 2 3
2 1 2

1
2

0 2 1 1 2
0 3

1

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100［％］

問２－２

質問５（２）



５

 （２） 年齢                                          ［ 2／3 ］

問３－１．大和北道路が整備されることによって期待される効果について
［問３－１とのクロス］
（１）奈良中心市街地に円滑に到着        （２）目的地へ予定時間に到着          （３）急ぎの用事のときに早く移動

（４）幹線道路の混雑が緩和           （５）幹線道路の沿道環境が改善         （６）生活道路に入る車を減らす

（７）生活道路の住環境が改善          （８）災害時の代替経路を確保          （９）地域経済や観光産業が活性化

（１０）高速道路ネットワークが実現

50

53

55

50

51

48

41

100

31

30

31

36

32

28

27

6

5

6

7

7

7

2

2

2

2

2

3

3

10

8

6

6

8

13

22

5

1

1

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

20～29才
(N=536)
30～39才
(N=713)
40～49才
(N=710)
50～59才
(N=880)
60～69才
(N=721)
70才以上
(N=509)

無回答
(N=1)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

43

46

46

42

43

40

36

100

32

31

32

36

34

31

26

10

10

12

9

9

8

3

3

2

3

3

4

3

12

10

9

9

11

15

25

10

1

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

20～29才
(N=536)
30～39才
(N=713)
40～49才
(N=710)
50～59才
(N=880)
60～69才
(N=721)
70才以上
(N=509)

無回答
(N=1)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

34

31

40

32

35

34

31

100

39

42

37

45

41

34

31

12

15

12

12

12

10

3

4

3

3

3

4

3

11

9

7

8

9

15

25

12

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

20～29才
(N=536)
30～39才
(N=713)
40～49才
(N=710)
50～59才
(N=880)
60～69才
(N=721)
70才以上
(N=509)

無回答
(N=1)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

46

55

50

42

45

44

43

100

31

28

34

36

33

28

26

10

8

7

12

11

6

3

3

4

3

3

4

4

9

6

6

6

7

12

20

12

1

1

1

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

20～29才
(N=536)
30～39才
(N=713)
40～49才
(N=710)
50～59才
(N=880)
60～69才
(N=721)
70才以上
(N=509)

無回答
(N=1)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

43

48

48

42

42

40

37

100

33

33

31

36

34

31

28

11

9

11

12

12

8

4

3

3

3

5

4

5

10

7

6

7

7

12

21

12

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

20～29才
(N=536)
30～39才
(N=713)
40～49才
(N=710)
50～59才
(N=880)
60～69才
(N=721)
70才以上
(N=509)

無回答
(N=1)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

30

31

32

27

29

33

31

100

35

39

37

42

35

32

27

17

17

19

20

16

12

5

5

6

4

7

5

5

11

8

8

8

9

13

23

19

2

2

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

20～29才
(N=536)
30～39才
(N=713)
40～49才
(N=710)
50～59才
(N=880)
60～69才
(N=721)
70才以上
(N=509)

無回答
(N=1)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

40

41

46

40

40

37

33

100

34

35

34

37

36

32

29

11

12

9

11

11

9

3

3

3

3

3

4

3

12

9

8

9

10

15

25

12

2

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

20～29才
(N=536)
30～39才
(N=713)
40～49才
(N=710)
50～59才
(N=880)
60～69才
(N=721)
70才以上
(N=509)

無回答
(N=1)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

50

50

52

50

52

50

45

100

30

33

30

35

29

27

26

8

8

9

9

8

6

3

3

2

2

3

3

3

9

6

7

7

7

12

19

6

1

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

20～29才
(N=536)
30～39才
(N=713)
40～49才
(N=710)
50～59才
(N=880)
60～69才
(N=721)
70才以上
(N=509)

無回答
(N=1)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

32

26

29

29

34

37

36

100

34

37

35

38

36

32

27

16

21

19

15

11

10

5

5

7

5

5

4

4

12

11

10

9

11

15

22

20

1

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

20～29才
(N=536)
30～39才
(N=713)
40～49才
(N=710)
50～59才
(N=880)
60～69才
(N=721)
70才以上
(N=509)

無回答
(N=1)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

37

32

35

31

40

42

39

0

31

32

32

39

30

28

23

0

14

19

18

14

10

9

100

6

7

7

6

6

5

4

12

10

8

8

10

14

24

16

1

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

20～29才
(N=536)
30～39才
(N=713)
40～49才
(N=710)
50～59才
(N=880)
60～69才
(N=721)
70才以上
(N=509)

無回答
(N=1)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　



６

 （２） 年齢                                          ［ 3／3 ］

問３－２．大和北道路を検討する際に配慮すべき事項について
［問３－２とのクロス］
（１）歴史文化財の保全             （２）地下埋蔵文化財の保全           （３）眺望、歴史的景観の配慮

（４）自然環境の保全              （５）沿道地域の環境対策            （６）生活環境の保全

（７）建設時の移転建物の減少          （８）建設費の安価               （９）ＩＣ沿道への影響減少

（１０）交通流の適正化

55

54

57

57

55

55

55

100

27

28

27

29

30

25

23

7

9

8

7

7

4

3

4

3

3

4

2

7

5

5

5

6

9

14

1

1

1

7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

20～29才
(N=536)
30～39才
(N=713)
40～49才
(N=710)
50～59才
(N=880)
60～69才
(N=721)
70才以上
(N=509)

無回答
(N=1)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

49

50

50

50

48

46

49

100

31

32

30

34

32

31

25

9

10

11

9

8

6

2

3

3

2

2

3

2

8

5

6

6

8

11

16

1

1

1

1

2

8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

20～29才
(N=536)
30～39才
(N=713)
40～49才
(N=710)
50～59才
(N=880)
60～69才
(N=721)
70才以上
(N=509)

無回答
(N=1)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

50

49

50

49

51

53

49

100

30

29

32

34

30

27

26

0

10

12

11

11

7

7

0

3

4

3

2

3

2

0

7

5

5

5

6

9

14

0

1

1

2

0

9 3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

20～29才
(N=536)
30～39才
(N=713)
40～49才
(N=710)
50～59才
(N=880)
60～69才
(N=721)
70才以上
(N=509)

無回答
(N=1)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

56

57

58

55

57

56

54

100

29

29

31

33

29

26

23

6

8

6

7

6

5

1

1

1

2

1

2

7

5

5

5

6

9

14

1

1

1

2

6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

20～29才
(N=536)
30～39才
(N=713)
40～49才
(N=710)
50～59才
(N=880)
60～69才
(N=721)
70才以上
(N=509)

無回答
(N=1)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

59

58

60

58

64

59

56

100

30

34

32

33

28

27

26

0

4

4

4

3

4

3

0

1

1

1

2

1

0

6

4

3

4

4

9

13

0

1

1

1

2

0

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

20～29才
(N=536)
30～39才
(N=713)
40～49才
(N=710)
50～59才
(N=880)
60～69才
(N=721)
70才以上
(N=509)

無回答
(N=1)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

51

50

54

51

54

48

47

100

35

38

36

38

35

35

30

6

6

6

6

5

6

1

1

1

2

1

7

4

4

5

5

9

15

1

1

1

1

2

 

6

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

20～29才
(N=536)
30～39才
(N=713)
40～49才
(N=710)
50～59才
(N=880)
60～69才
(N=721)
70才以上
(N=509)

無回答
(N=1)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

37

38

35

32

38

41

38

0

36

37

36

41

37

34

34

100

14

14

18

14

11

9

4

4

4

3

3

2

8

6

6

7

7

10

16

1

1

1

2

16 4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

20～29才
(N=536)
30～39才
(N=713)
40～49才
(N=710)
50～59才
(N=880)
60～69才
(N=721)
70才以上
(N=509)

無回答
(N=1)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

49

49

47

46

52

52

49

100

26

24

27

30

24

24

23

11

15

15

10

9

6

4

5

6

4

3

3

9

7

5

8

9

10

18

1

1

1

1

13 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

20～29才
(N=536)
30～39才
(N=713)
40～49才
(N=710)
50～59才
(N=880)
60～69才
(N=721)
70才以上
(N=509)

無回答
(N=1)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

40

35

38

38

43

41

41

100

40

46

43

42

39

38

32

9

10

12

9

7

5

1

1

1

1

2

1

10

8

6

8

8

12

20

1

1

1

1

10 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

20～29才
(N=536)
30～39才
(N=713)
40～49才
(N=710)
50～59才
(N=880)
60～69才
(N=721)
70才以上
(N=509)

無回答
(N=1)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

57

53

54

57

60

60

53

100

28

30

33

30

27

23

23

5

9

6

5

3

3

1

1

1

1

1

1

10

8

7

8

7

11

19

1

1

1

1

5 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

20～29才
(N=536)
30～39才
(N=713)
40～49才
(N=710)
50～59才
(N=880)
60～69才
(N=721)
70才以上
(N=509)

無回答
(N=1)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　



７

 （３） 職業                                          ［ 1／3 ］

問１－１．奈良県北部地域の道路交通に対して、普段あなたが感じていることについて
渋滞状況［問１－１（１）］          生活道路の抜け道利用［問１－１（２）］     幹線道路周辺の生活環境［問１－１（３）］  

問１－３．あなたは、国道２４号をどれくらいの     問１－４．奈良県北部地域における交通問題の対策についてお聞きします。
頻度でご利用になりますか。              現在の国道２４号の交通状況からみて道路整備が必要と感じますか。

24号の利用頻度［問１－３］          道路整備の必要性［問１－４］

問１－５．奈良県北部地域の道路をどのように整備していけばよいと思いますか。
自動車専用道路の整備［問１－５（１）］     幹線道路の整備［問１－５（２）］        住宅周辺道路の整備［問１－５（３）］  

問２－１．あなたは大和北道路のことをご存じ      問２－２．何で「大和北道路」をお知りになりましたか。
でしたか。                     （複数回答可）

大和北道路の認知状況［問２－１］          媒体［問２－２］

36

40

51

40

43

34

32

20

31

24

26

36

34

34

37

39

37

38

50

30

49

38

5

6

6

5

3

7

4

5

4

7

1

2

1

2

22

18

9

18

13

25

23

26

33

23

26

5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

自営業
(N=408)
自由業
(N=86)

会社員・公務員
・団体職員(N=1330)
会社・団体役員
(N=133)
家事専業
(N=733)

パート・アルバイト
(N=413)

学生
(N=92)
無職
(N=726)
その他
(N=107)

無回答
(N=42)

かなり渋滞があると思う　　　　　　　　　 渋滞があると思う　　
あまり渋滞はないと思う　　　　　　　　　 渋滞はないと思う　　
わからない　　　　　 　無回答　　　　　　

31

31

33

35

29
31

29

27

27

33

21

43

46

47

45

53
44

45

46

35

46

45

6

6

12

8
5

7

11

6

2

12

1

3

2
2

1

1

2

0

18

15

9

13

8
19

18

15

30

20

21

6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

自営業
(N=408)
自由業
(N=86)

会社員・公務員
・団体職員(N=1330)
会社・団体役員
(N=133)
家事専業
(N=733)

パート・アルバイト
(N=413)

学生
(N=92)
無職
(N=726)
その他
(N=107)

無回答
(N=42)

かなり問題があると思う　　　　　　　　　 問題があると思う　　
あまり問題はないと思う　　　　　　　　　 問題はないと思う　　
わからない　　　　　 　無回答　　　　　　

27

24

28

29

27
28

29

20

25
29

26

48

46

49

51

49
48

46

51

42
48

50

8

11

16

16
6

7

9

7
10

10

1

3

1
2

1

2

2

16

15

7

11

8
15

17

19

26
13

14

7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

自営業
(N=408)
自由業
(N=86)

会社員・公務員
・団体職員(N=1330)
会社・団体役員
(N=133)
家事専業
(N=733)

パート・アルバイト
(N=413)

学生
(N=92)
無職
(N=726)
その他
(N=107)

無回答
(N=42)

かなり問題があると思う　　　　　　　　　 問題があると思う　　
あまり問題はないと思う　　　　　　　　　 問題はないと思う　　
わからない　　　　　 　無回答　　　　　　

14

19

13

21

21

7

16

7

5

9

7

14

19

19

14

14

12

14

15

11

17

19

19

18

19

22

23

17

26

14

16

10

19

17

17

20

21

21

22

19

22

21

21

17

23

19

15

23

20

17

27

17

26

14

9

9

9

8

15

13

13

25

19

17

19

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

自営業
(N=408)
自由業
(N=86)

会社員・公務員
・団体職員(N=1330)
会社・団体役員
(N=133)
家事専業
(N=733)

パート・アルバイト
(N=413)

学生
(N=92)
無職
(N=726)
その他
(N=107)

無回答
(N=42)

ほぼ毎日　　　　　　 週に２～３回位　　　 月に３～４回位　　　 月に１～２回位　　　
年に数（１～４）回位 利用しない　　　　　 　無回答　　　　　　

50

57

49

54

55

48

45

35

45

48

33

29

28

34

29

32

29

32

32

25

32

29

12

8

14

8

11

14

22

15

5

14

8

7

4

3

10

8

11

11

14

17

2

2

3

2

7

11 5

1

1

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

自営業
(N=408)
自由業
(N=86)

会社員・公務員
・団体職員(N=1330)
会社・団体役員
(N=133)
家事専業
(N=733)

パート・アルバイト
(N=413)

学生
(N=92)
無職
(N=726)
その他
(N=107)

無回答
(N=42)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　
そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

46

55

49

45

53

44

38

28

47

53

40

31

27

23

32

29

32

38

33

27

24

29

16

13

18

12

17

18

29

15

14

20

5

4

7

3

5

4

7

5

8

3

3

3

3

6

9

17

2

2

2

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=3746)

自営業
(N=379)
自由業
(N=83)

会社員・公務員
・団体職員(N=1259)
会社・団体役員
(N=129)
家事専業
(N=660)

パート・アルバイト
(N=380)

学生
(N=82)
無職
(N=647)
その他
(N=92)

無回答
(N=35)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　
そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

55

58

58

58

61

53

46

51

52

69

46

32

32

29

31

30

33

41

35

30

27

29

8

7

11

5

9

10

10

11

2

17

2

1

1

2

2

2

2

2

3

3

3

6

9

7

1

2

2

2

1

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=3746)

自営業
(N=379)
自由業
(N=83)

会社員・公務員
・団体職員(N=1259)
会社・団体役員
(N=129)
家事専業
(N=660)

パート・アルバイト
(N=380)

学生
(N=82)
無職
(N=647)
その他
(N=92)

無回答
(N=35)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　
そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

31

33
37

27
32
31
28

17
39

33

43

35

32
31

38
34
36

35
43

31
41

26

25

25
23

27
24
30

24
19
19

23

6

7
5

5
5
5

13
5
3

3

3

4

2
4

6
4

6

26

2
2

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
全体

(N=3746)

自営業
(N=379)
自由業
(N=83)

会社員・公務員
・団体職員(N=1259)
会社・団体役員
(N=129)
家事専業
(N=660)

パート・アルバイト
(N=380)

学生
(N=82)
無職
(N=647)
その他
(N=92)

無回答
(N=35)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　
そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

7

10

14

8

14

4

4

3

8

8

5

25

35

33

26

36

23

18

14

23

27

19

31

27

24

26

33

38

23

31

22

41

36

28

29

23

39

40

60

37

44

36

1

1

1

1

1

1

1

31

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

自営業
(N=408)
自由業
(N=86)

会社員・公務員
・団体職員(N=1330)
会社・団体役員
(N=133)
家事専業
(N=733)

パート・アルバイト
(N=413)

学生
(N=92)
無職
(N=726)
その他
(N=107)

無回答
(N=42)

よく知っている　　　 だいたい知っている　 聞いたことがある　　
知らない　　　　　　 　無回答　　　　　　

全体 (
N=260

4)自営業
 (N=29

5)
自由業

 (N=61
)

会社員
・公務

員 ・団
体職員

(N=86
7)

会社・
団体役

員 (N=
102)

家事専
業 (N

=447)

パート
・アル

バイト
 (N=25

0)学生 
(N=37

)
無職 (

N=458
)

その他
 (N=60

)無回答
 (N=27

)

　無回答
委員会主催のシンポジウム

奈良国道事務所のホームページ

テレビ
その他
パンフレット
ポスター・チラシ

新聞
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45 49
19 25
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質問５（３）
問２－２



８

 （３） 職業                                          ［ 2／3 ］

問３－１．大和北道路が整備されることによって期待される効果について
［問３－１とのクロス］
（１）奈良中心市街地に円滑に到着        （２）目的地へ予定時間に到着          （３）急ぎの用事のときに早く移動

（４）幹線道路の混雑が緩和           （５）幹線道路の沿道環境が改善         （６）生活道路に入る車を減らす

（７）生活道路の住環境が改善          （８）災害時の代替経路を確保          （９）地域経済や観光産業が活性化

（１０）高速道路ネットワークが実現

37

47

42

38

42

34

32

28

35

27

33

31

27

30

31

38

33

36

28

27

36

19

14

13

14

9

14

15

21

9

16

14

6

7

6

7

7

5

4

11

5

8

10

12

7

8

7

4

14

13

12

21

13

19 5

17

1

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

自営業
(N=408)
自由業
(N=86)

会社員・公務員
・団体職員(N=1330)
会社・団体役員
(N=133)
家事専業
(N=733)

パート・アルバイト
(N=413)

学生
(N=92)
無職
(N=726)
その他
(N=107)

無回答
(N=42)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

40

41

40

42

29

44

42

32

32

48

31

34

36

34

36

46

32

32

36

32

24

29

11

12

12

14

8

12

19

9

13

17

3

4

2

3

3

2

2

3

4
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2
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8
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8
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13

11
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1
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

自営業
(N=408)
自由業
(N=86)

会社員・公務員
・団体職員(N=1330)
会社・団体役員
(N=133)
家事専業
(N=733)

パート・アルバイト
(N=413)

学生
(N=92)
無職
(N=726)
その他
(N=107)

無回答
(N=42)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

50

55

49

52

45

54

49

38

44

51

41

30

28

34

30

29

27

36

39

29

29

26

8

7

9

17

6

4

10

6

9

7

3
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2
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4
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1

7
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17
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

自営業
(N=408)
自由業
(N=86)

会社員・公務員
・団体職員(N=1330)
会社・団体役員
(N=133)
家事専業
(N=733)

パート・アルバイト
(N=413)

学生
(N=92)
無職
(N=726)
その他
(N=107)

無回答
(N=42)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

32

41
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９

 （３） 職業                                          ［ 3／3 ］

問３－２．大和北道路を検討する際に配慮すべき事項について
［問３－２とのクロス］
（１）歴史文化財の保全             （２）地下埋蔵文化財の保全           （３）眺望、歴史的景観の配慮

（４）自然環境の保全              （５）沿道地域の環境対策            （６）生活環境の保全

（７）建設時の移転建物の減少          （８）建設費の安価               （９）ＩＣ沿道への影響減少

（１０）交通流の適正化
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１０

 （３）-1 クルマを運転する職業に従事している人                         ［ 1／3 ］

問１－１．奈良県北部地域の道路交通に対して、普段あなたが感じていることについて
渋滞状況［問１－１（１）］            生活道路の抜け道利用［問１－１（２）］     幹線道路周辺の生活環境［問１－１（３）］  

問１－３．あなたは、国道２４号をどれくらいの     問１－４．奈良県北部地域における交通問題の対策についてお聞きします。
頻度でご利用になりますか。              現在の国道２４号の交通状況からみて道路整備が必要と感じますか。

24号の利用頻度［問１－３］              道路整備の必要性［問１－４］

問１－５．奈良県北部地域の道路をどのように整備していけばよいと思いますか。
自動車専用道路の整備［問１－５（１）］      幹線道路の整備［問１－５（２）］        住宅周辺道路の整備［問１－５（３）］  

問２－１．あなたは大和北道路のことをご存じ     問２－２．何で「大和北道路」をお知りになりましたか。
でしたか。                     （複数回答可）

認知状況［問２－１］                媒体［問２－２］

全体 (N=
2604)はい (N=

377)いいえ (
N=1155)無回答 (

N=70) 　無回答

委員会主催のシンポジウム

奈良国道事務所のホームページ

テレビ
その他
パンフレット

ポスター・チラシ
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16

10

13

10 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

はい
(N=529)
いいえ
(N=1793)

無回答
(N=90)

かなり問題があると思う　　　　　　　　　 問題があると思う　　
あまり問題はないと思う　　　　　　　　　 問題はないと思う　　
わからない　　　　　 　無回答　　　　　　

14

30

16

26

14

17

14

19

19

17

19

14

19

16

20

16

21

13

20

17

14

7

11

9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

はい
(N=529)
いいえ
(N=1793)

無回答
(N=90)

ほぼ毎日　　　　　　 週に２～３回位　　　 月に３～４回位　　　 月に１～２回位　　　
年に数（１～４）回位 利用しない　　　　　 　無回答　　　　　　

50

58

51

54

29

29

30

30

12

10

11

8

8

4

7

4 3

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

はい
(N=529)

いいえ
(N=1793)

無回答
(N=90)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　
そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

31

32

28

38

35

37

36

35

25

24

28

19

6

7

6

6

3

2

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=3746)

はい
(N=508)

いいえ
(N=1671)

　無回答
(N=86)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　
そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

7

11

7

9

25

28

26

36

31

32

31

33

36

29

36

22

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

はい
(N=529)
いいえ
(N=1793)

無回答
(N=90)

よく知っている　　　 だいたい知っている　 聞いたことがある　　
知らない　　　　　　 　無回答　　　　　　

46

47

46

55

31

33

32

27

16

14

17

13

5

5

4

2

3

4

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=3746)

はい
(N=508)
いいえ
(N=1671)

無回答
(N=86)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　
そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

36

45

37

44

36

36

37

34

5

7

5

4

1

1

1

22

11

20

16

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

はい
(N=529)

いいえ
(N=1793)

無回答
(N=90)

かなり渋滞があると思う　　　　　　　　　 渋滞があると思う　　

あまり渋滞はないと思う　　　　　　　　　 渋滞はないと思う　　

わからない　　　　　 　無回答　　　　　　

55

60

55

55

32

30

34

38

8

7

8

4

2

2

2

1

3

2

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=3746)

はい
(N=508)

いいえ
(N=1671)

無回答
(N=86)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　
そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　



１１

 （３）-1 クルマを運転する職業に従事している人                         ［ 2／3 ］

問３－１．大和北道路が整備されることによって期待される効果について
［問３－１とのクロス］
（１）奈良中心市街地に円滑に到着        （２）目的地へ予定時間に到着          （３）急ぎの用事のときに早く移動

（４）幹線道路の混雑が緩和           （５）幹線道路の沿道環境が改善         （６）生活道路に入る車を減らす

（７）生活道路の住環境が改善          （８）災害時の代替経路を確保          （９）地域経済や観光産業が活性化

（１０）高速道路ネットワークが実現

43

51

43

56

33

31

34

24

11

9

12

11

4

4

4

3

10

5

7

4 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

はい
(N=529)

いいえ
(N=1793)

無回答
(N=90)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

30

34

28

41

35

36

37

34

5

5

7

4

11

5

9

4

1

1

1

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

はい
(N=529)

いいえ
(N=1793)

無回答
(N=90)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

46

51

46

56

31

31

32

28

10

10

11

10

3

4

3

2

9

3

7

3 1

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

はい
(N=529)

いいえ
(N=1793)

無回答
(N=90)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

50

60

52

58

31

27

33

29

6

6

6

8

2

3

2

10

3

8

4

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

はい
(N=529)

いいえ
(N=1793)

無回答
(N=90)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

43

48

42

56

32

31

35

31

10

9

11

7

3

5

2

1

12

7

10

4 1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

はい
(N=529)

いいえ
(N=1793)

無回答
(N=90)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

34

40

33

47

39

37

42

30

12

15

13

12

3

4

3

6

11

5

9

4 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

はい
(N=529)

いいえ
(N=1793)

無回答
(N=90)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

40

43

39

54

34

34

37

22

11

13

11

13

3

4

3

3

12

6

10

6 1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

はい
(N=529)

いいえ
(N=1793)

無回答
(N=90)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

50

54

50

57

30

31

31

29

8

8

9

4

3

3

2

4

9

4

7

3 2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

はい
(N=529)

いいえ
(N=1793)

無回答
(N=90)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

32

34

31

48

34

36

36

31

16

16

18

9

5

7

5

7

12

6

10

4 1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

はい
(N=529)

いいえ
(N=1793)

無回答
(N=90)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

37

42

37

58

31

32

32

21

14

15

16

8

6

7

6

7

12

4

9

6 1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

はい
(N=529)

いいえ
(N=1793)

無回答
(N=90)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　



１２

 （３）-1 クルマを運転する職業に従事している人                         ［ 3／3 ］

問３－２．大和北道路を検討する際に配慮すべき事項について
［問３－２とのクロス］
（１）歴史文化財の保全             （２）地下埋蔵文化財の保全           （３）眺望、歴史的景観の配慮

（４）自然環境の保全              （５）沿道地域の環境対策            （６）生活環境の保全

（７）建設時の移転建物の減少          （８）建設費の安価               （９）ＩＣ沿道への影響減少

（１０）交通流の適正化

55

56

55

49

27

25

29

36

7

10

7

4

3

5

2

7

7

4

6

31

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

はい
(N=529)

いいえ
(N=1793)

無回答
(N=90)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

49

48

49

49

31

32

33

29

9

11

9

11

2

4

2

6

8

5

7

4

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

はい
(N=529)

いいえ
(N=1793)

無回答
(N=90)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

50

48

50

53

30

31

31

28

10

12

11

8

3

5

3

7

7

4

6

3

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

はい
(N=529)

いいえ
(N=1793)

無回答
(N=90)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

56

56

56

67

29

30

31

24

6

7

7

4

1

3

1

7

4

5

3

1

1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

はい
(N=529)

いいえ
(N=1793)

無回答
(N=90)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

59

59

59

64

30

33

32

27

4

5

4

4

1

1

1

1

6

3

5

21

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

はい
(N=529)

いいえ
(N=1793)

無回答
(N=90)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

51

52

50

53

35

37

38

33

6

7

6

7

1

1

1

2

7

3

5

3

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

はい
(N=529)

いいえ
(N=1793)

無回答
(N=90)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

40

44

39

50

40

41

41

34

9

9

11

9

1

2

1

2

10

4

8

3

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

はい
(N=529)

いいえ
(N=1793)

無回答
(N=90)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

57

64

57

60

28

27

29

33

5

4

6

1

1

1

1

1

10

4

8

3

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

はい
(N=529)

いいえ
(N=1793)

無回答
(N=90)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

49

55

49

54

26

24

25

27

11

11

13

7

4

6

4

3

9

4

8

6

1

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

はい
(N=529)

いいえ
(N=1793)

無回答
(N=90)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

37

38

36

42

36

36

37

31

14

14

16

16

4

6

4

3

8

4

7

7

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

はい
(N=529)

いいえ
(N=1793)

無回答
(N=90)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　



１３

 （４） 居住地域                                       ［ １／３ ］

問１－１．奈良県北部地域の道路交通に対して、普段あなたが感じていることについて
渋滞状況［問１－１（１）］          生活道路の抜け道利用［問１－１（２）］     幹線道路周辺の生活環境［問１－１（３）］

問１－３．あなたは、国道２４号をどれくらいの    問１－４．奈良県北部地域における交通問題の対策についてお聞きします。
頻度でご利用になりますか。             現在の国道２４号の交通状況からみて道路整備が必要と感じますか。

２４号との利用頻度［問１－３］         道路整備の必要性［問１－４］

問１－５．奈良県北部地域の道路をどのように整備していけばよいと思いますか。
自動車専用道路の整備［問１－５（１）］      幹線道路の整備［問１－５（２）］        住宅周辺道路の整備［問１－５（３）］

問２－１．あなたは大和北道路のことをご存じ      問２－２．何で「大和北道路」をお知りになりましたか。
でしたか。                      （複数回答可）

大和北道路の認知状況［問２－１］              媒体［問２－２］

総数(N
=2604

)
奈良市

・大和
郡山市

(N=10
66)

その他
奈良県

(N=99
0)

京都府
南部(N

=218)

和歌山
県北部

(N=18
7)

大阪府
(N=14

3)

　無回答

委員会主催のシンポジウム

奈良国道事務所のホームページ

テレビ
その他
パンフレット

ポスター・チラシ

新聞

31

4951
47
53

49

19
1718

30
27

26

20
2223 24

24
24

25

17 16 16
15

16

1718

10 13 13
131 2 4

3
2

2

1 2
1 2 3

2

3
1 2

1 2
1

0

10

20

30

40

50

60［％］

36

47

40

24

19

16

36

41

41

33

21

23

5

5

5

6

2

5

1

1

0

22

7

13

36

58

551

0

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数　　　　(N=4070)

奈良市・大和郡山市
              (N=1362)

その他奈良県　　　　
　　　　　　　(N=1430)

京都府南部　　　　　
                (N=447)

和歌山県北部       
                 (N=437)

大阪府              
                   (N=394)

かなり渋滞があると思う　　　　　　　　　 渋滞があると思う　　
あまり渋滞はないと思う　　　　　　　　　 渋滞はないと思う　　
わからない　　　　　 　無回答　　　　　　

31

38

33

26

22

18

43

46

47

42

34

33

6

7

7

6

3

4

1

1

1

18

7

12

24

40

41

1

2

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数　　　　(N=4070)

奈良市・大和郡山市
              (N=1362)

その他奈良県　　　　
　　　　　　　(N=1430)

京都府南部　　　　　
                (N=447)

和歌山県北部       
                 (N=437)

大阪府              
                   (N=394)

かなり問題があると思う　　　　　　　　　 問題があると思う　　
あまり問題はないと思う　　　　　　　　　 問題はないと思う　　
わからない　　　　　 　無回答　　　　　　

27

29

30

23

22

22

48

54

49

48

39

31

8

9

8

7

5

6

1

2

1

16

7

11

20

34

383

1

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数　　　　(N=4070)

奈良市・大和郡山市
              (N=1362)

その他奈良県　　　　
　　　　　　　(N=1430)

京都府南部　　　　　
                (N=447)

和歌山県北部       
                 (N=437)

大阪府              
                   (N=394)

かなり問題があると思う　　　　　　　　　 問題があると思う　　
あまり問題はないと思う　　　　　　　　　 問題はないと思う　　
わからない　　　　　 　無回答　　　　　　

50

55

56

44

43

26

29

29

26

35

33

28

12

11

12

12

11

15

8

7

10

1

1

1

3

3

427

4

6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数　　　　(N=4070)

奈良市・大和郡山市
              (N=1362)

その他奈良県　　　　
　　　　　　　(N=1430)

京都府南部　　　　　
                (N=447)

和歌山県北部       
                 (N=437)

大阪府              
                   (N=394)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　
そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

46

44

49

42

48

40

31

30

30

30

34

33

16

18

15

18

12

18

5

5

3

3

2

2

5

3

4

4

5

5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数　　　　(N=3746)

奈良市・大和郡山市
              (N=1304)

その他奈良県　　　　
　　　　　　　(N=1346)

京都府南部　　　　　
                (N=418)

和歌山県北部       
                 (N=392)

大阪府              
                   (N=286)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　
そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

55

60

56

49

50

46

32

29

33

35

35

38

8

6

8

9

11

11

2

1

2

3

2

2

6

3

43

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数　　　　(N=3746)

奈良市・大和郡山市
              (N=1304)

その他奈良県　　　　
　　　　　　　(N=1346)

京都府南部　　　　　
                (N=418)

和歌山県北部       
                 (N=392)

大阪府              
                   (N=286)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　
そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

31

36

29

26

32

28

35

36

36

35

35

34

25

21

28

28

24

26

6

6

7

3

3

3

6

4

4

6

5

9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数　　　　(N=3746)

奈良市・大和郡山市
              (N=1304)

その他奈良県　　　　
　　　　　　　(N=1346)

京都府南部　　　　　
                (N=418)

和歌山県北部       
                 (N=392)

大阪府              
                   (N=286)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　
そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

14

16

15

16

17

0

14

19

14

11

10

1

19

25

20

18

9

2

19

20

13

21

12

20

24

33

35

14

6

8

11

19

56

1

23

21

6  

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数　　　　(N=4070)

奈良市・大和郡山市
              (N=1362)

その他奈良県　　　　
　　　　　　　(N=1430)

京都府南部　　　　　
                (N=447)

和歌山県北部       
                 (N=437)

大阪府              
                   (N=394)

ほぼ毎日　　　　　　 週に２～３回位　　　 月に３～４回位　　　 月に１～２回位　　　
年に数（１～４）回位 利用しない　　　　　 　無回答　　　　　　

7

11

8

2

4

3

25

33

28

19

11

9

31

34

33

27

28

24

36

51

57

1

1

164

22

31

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数　　　　(N=4070)

奈良市・大和郡山市
              (N=1362)

その他奈良県　　　　
　　　　　　　(N=1430)

京都府南部　　　　　
                (N=447)

和歌山県北部       
                 (N=437)

大阪府              
                   (N=394)

よく知っている　　　 だいたい知っている　 聞いたことがある　　
知らない　　　　　　 　無回答　　　　　　



１４

問３－１．大和北道路が整備されることによって期待される効果について
［問３－１とのクロス］

（１）奈良中心市街地に円滑に到着        （２）目的地へ予定時間に到着          （３）急ぎの用事のときに早く移動

（４）幹線道路の混雑が緩和           （５）幹線道路の沿道環境が改善         （６）生活道路に入る車を減らす

（７）生活道路の住環境が改善          （８）災害時の代替経路を確保          （９）地域経済や観光産業が活性化

（１０）高速道路ネットワークが実現

 （４） 居住地域                                       ［ ２／３ ］

30

31

33

26

33

20

35

36

36

37

30

37

17

20

17

18

12

15

5

7

3

11

6

9

13

21

22

5

6

7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数　　　　(N=4070)

奈良市・大和郡山市
              (N=1362)

その他奈良県　　　　
　　　　　　　(N=1430)

京都府南部　　　　　
                (N=447)

和歌山県北部       
                 (N=437)

大阪府              
                   (N=394)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

43

45

46

39

42

30

33

34

31

34

28

34

11

12

10

11

8

11

4

3

3

10

5

8

12

18

197

4

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数　　　　(N=4070)

奈良市・大和郡山市
              (N=1362)

その他奈良県　　　　
　　　　　　　(N=1430)

京都府南部　　　　　
                (N=447)

和歌山県北部       
                 (N=437)

大阪府              
                   (N=394)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

46

50

51

40

38

31

31

32

29

32

32

33

10

11

8

12

10

9

3

4

2

9

4

7

11

17

20

3

3

7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数　　　　(N=4070)

奈良市・大和郡山市
              (N=1362)

その他奈良県　　　　
　　　　　　　(N=1430)

京都府南部　　　　　
                (N=447)

和歌山県北部       
                 (N=437)

大阪府              
                   (N=394)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

50

52

56

49

47

29

31

33

28

32

29

36

6

6

6

6

4

9

2

2

2

10

6

8

10

17

225

2

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数　　　　(N=4070)

奈良市・大和郡山市
              (N=1362)

その他奈良県　　　　
　　　　　　　(N=1430)

京都府南部　　　　　
                (N=447)

和歌山県北部       
                 (N=437)

大阪府              
                   (N=394)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

43

44

44

42

43

32

32

33

33

33

27

29

10

11

9

9

8

11

3

3

2

12

8

11

13

19

24

3

3

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数　　　　(N=4070)

奈良市・大和郡山市
              (N=1362)

その他奈良県　　　　
　　　　　　　(N=1430)

京都府南部　　　　　
                (N=447)

和歌山県北部       
                 (N=437)

大阪府              
                   (N=394)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

34

38

35

34

33

24

39

40

39

38

36

37

12

12

13

12

9

12

3

3

2

11

6

10

13

19

244

4

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数　　　　(N=4070)

奈良市・大和郡山市
              (N=1362)

その他奈良県　　　　
　　　　　　　(N=1430)

京都府南部　　　　　
                (N=447)

和歌山県北部       
                 (N=437)

大阪府              
                   (N=394)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

40

42

41

39

38

32

34

36

35

31

31

32

11

11

11

13

8

9

3

3

2

12

8

11

13

20

22

3

3

5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数　　　　(N=4070)

奈良市・大和郡山市
              (N=1362)

その他奈良県　　　　
　　　　　　　(N=1430)

京都府南部　　　　　
                (N=447)

和歌山県北部       
                 (N=437)

大阪府              
                   (N=394)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

50

52

53

48

49

38

30

33

29

29

25

31

8

7

7

10

8

8

3

2

1

9

5

8

10

16

194

3

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数　　　　(N=4070)

奈良市・大和郡山市
              (N=1362)

その他奈良県　　　　
　　　　　　　(N=1430)

京都府南部　　　　　
                (N=447)

和歌山県北部       
                 (N=437)

大阪府              
                   (N=394)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

32

35

36

25

27

19

34

35

33

32

37

34

16

16

15

20

11

18

5

7

5

12

7

11

15

19

25

5

5

6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数　　　　(N=4070)

奈良市・大和郡山市
              (N=1362)

その他奈良県　　　　
　　　　　　　(N=1430)

京都府南部　　　　　
                (N=447)

和歌山県北部       
                 (N=437)

大阪府              
                   (N=394)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

37

37

39

38

39

23

31

32

30

29

30

33

14

17

14

13

10

14

6

7

3

12

7

11

13

17

218

6

6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数　　　　(N=4070)

奈良市・大和郡山市
              (N=1362)

その他奈良県　　　　
　　　　　　　(N=1430)

京都府南部　　　　　
                (N=447)

和歌山県北部       
                 (N=437)

大阪府              
                   (N=394)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　



１５

問３－２．大和北道路を検討する際に配慮すべき事項について
［問３－２とのクロス］

（１）歴史文化財の保全             （２）地下埋蔵文化財の保全           （３）眺望、歴史的景観の配慮

（４）自然環境の保全              （５）沿道地域の環境対策            （６）生活環境の保全

（７）建設時の移転建物の減少          （８）建設費の安価               （９）ＩＣ沿道への影響減少

（１０）交通流の適正化

 （４） 居住地域                                       ［ ３／３ ］

55

58

55

58

52

52

27

28

27

26

27

26

7

8

8

5

4

5

3

2

1

7

4

6

8

16

14

3

3

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数　　　　(N=4070)

奈良市・大和郡山市
              (N=1362)

その他奈良県　　　　
　　　　　　　(N=1430)

京都府南部　　　　　
                (N=447)

和歌山県北部       
                 (N=437)

大阪府              
                   (N=394)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

49

51

47

54

45

46

31

31

32

29

30

31

9

10

10

6

5

6

2

2

2

8

5

7

9

18

142

3

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数　　　　(N=4070)

奈良市・大和郡山市
              (N=1362)

その他奈良県　　　　
　　　　　　　(N=1430)

京都府南部　　　　　
                (N=447)

和歌山県北部       
                 (N=437)

大阪府              
                   (N=394)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

50

52

49

54

49

49

30

31

30

28

29

29

10

10

11

8

7

6

3

2

1

7

4

6

7

14

14

3

3

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数　　　　(N=4070)

奈良市・大和郡山市
              (N=1362)

その他奈良県　　　　
　　　　　　　(N=1430)

京都府南部　　　　　
                (N=447)

和歌山県北部       
                 (N=437)

大阪府              
                   (N=394)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

56

60

54

58

53

55

29

28

31

29

27

27

6

7

7

4

5

3

1

1

1

7

4

6

7

14

122

1

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数　　　　(N=4070)

奈良市・大和郡山市
              (N=1362)

その他奈良県　　　　
　　　　　　　(N=1430)

京都府南部　　　　　
                (N=447)

和歌山県北部       
                 (N=437)

大阪府              
                   (N=394)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

59

66

58

59

53

50

30

28

33

28

29

29

4

3

3

5

4

4

1

0

1

6

3

4

7

13

15

1

0

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数　　　　(N=4070)

奈良市・大和郡山市
              (N=1362)

その他奈良県　　　　
　　　　　　　(N=1430)

京都府南部　　　　　
                (N=447)

和歌山県北部       
                 (N=437)

大阪府              
                   (N=394)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

51

57

50

51

44

43

35

35

36

37

33

36

6

4

7

6

7

4

1

0

1

7

3

5

7

14

151

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数　　　　(N=4070)

奈良市・大和郡山市
              (N=1362)

その他奈良県　　　　
　　　　　　　(N=1430)

京都府南部　　　　　
                (N=447)

和歌山県北部       
                 (N=437)

大阪府              
                   (N=394)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

37

38

37

40

32

36

36

38

36

35

36

35

14

15

16

11

13

8

4

4

3

8

5

7

9

17

16

3

4

5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数　　　　(N=4070)

奈良市・大和郡山市
              (N=1362)

その他奈良県　　　　
　　　　　　　(N=1430)

京都府南部　　　　　
                (N=447)

和歌山県北部       
                 (N=437)

大阪府              
                   (N=394)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

49

49

51

51

45

47

26

29

24

24

25

22

11

12

12

10

9

9

4

4

3

9

5

8

10

17

183

5

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数　　　　(N=4070)

奈良市・大和郡山市
              (N=1362)

その他奈良県　　　　
　　　　　　　(N=1430)

京都府南部　　　　　
                (N=447)

和歌山県北部       
                 (N=437)

大阪府              
                   (N=394)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

40

42

39

40

36

36

40

41

41

38

37

37

9

9

10

9

9

6

1

1

1

10

6

9

11

18

18

2

1

4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数　　　　(N=4070)

奈良市・大和郡山市
              (N=1362)

その他奈良県　　　　
　　　　　　　(N=1430)

京都府南部　　　　　
                (N=447)

和歌山県北部       
                 (N=437)

大阪府              
                   (N=394)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

57

61

57

58

52

42

28

27

28

26

27

29

5

5

6

4

3

6

1

1

1

10

5

8

11

16

212

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数　　　　(N=4070)

奈良市・大和郡山市
              (N=1362)

その他奈良県　　　　
　　　　　　　(N=1430)

京都府南部　　　　　
                (N=447)

和歌山県北部       
                 (N=437)

大阪府              
                   (N=394)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　



１６

 （５） 運転免許の有無                                     ［ 1／3 ］

問１－１．奈良県北部地域の道路交通に対して、普段あなたが感じていることについて
渋滞状況［問１－１（１）］           生活道路の抜け道利用［問１－１（２）］     幹線道路周辺の生活環境［問１－１（３）］  

問１－３．あなたは、国道２４号をどれくらいの     問１－４．奈良県北部地域における交通問題の対策についてお聞きします。
頻度でご利用になりますか。              現在の国道２４号の交通状況からみて道路整備が必要と感じますか。

24号の利用頻度［問１－３］          道路整備の必要性［問１－４］

問１－５．奈良県北部地域の道路をどのように整備していけばよいと思いますか。
自動車専用道路の整備［問１－５（１）］     幹線道路の整備［問１－５（２）］        住宅周辺道路の整備［問１－５（３）］  

問２－１．あなたは大和北道路のことをご存じ     問２－２．何で「大和北道路」をお知りになりましたか。
でしたか。                     （複数回答可）

大和北道路の認知状況［問２－１］         媒体［問２－２］

全体 (N=2604)
持っている (N=2072)持っていない (N=525)

無回答 (N=7)

　無回答

委員会主催のシンポジウム

奈良国道事務所のホームページ

テレビ
その他
パンフレット
ポスター・チラシ

新聞

57

51
49 49

29

21 27
26

29

22 24
24

29

17
16

16

29

15
13

13
0 2 2

2
0 2 2

2

0 3
1

1

0

10

20

30

40

50

60

［％］

31

34

23

40

43

46

36

40

6

6

7

1

1

2

10

18

13

32

10

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

持っている
(N=3070)

持っていない
(N=990)

無回答
(N=10)

かなり問題があると思う　　　　　　　　　 問題があると思う　　
あまり問題はないと思う　　　　　　　　　 問題はないと思う　　
わからない　　　　　 　無回答　　　　　　

27

29

23

30

48

50

42

50

8

8

6

10

1

1

2

10

16

12

27

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

持っている
(N=3070)

持っていない
(N=990)

無回答
(N=10)

かなり問題があると思う　　　　　　　　　 問題があると思う　　
あまり問題はないと思う　　　　　　　　　 問題はないと思う　　
わからない　　　　　 　無回答　　　　　　

14

17

5

10

14

16

5

20

19

20

14

30

19

20

17

20

21

18

28

10

14

8

30

10

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

持っている
(N=3070)

持っていない
(N=990)

無回答
(N=10)

ほぼ毎日　　　　　　 週に２～３回位　　　 月に３～４回位　　　 月に１～２回位　　　
年に数（１～４）回位 利用しない　　　　　 　無回答　　　　　　

55

57

47

56

32

32

34

11

8

7

11

22

2

2

3

11

3

6

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=3746)

持っている
(N=2894)

持っていない
(N=843)

無回答
(N=9)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　
そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

46

47

42

44

31

31

29

22

16

16

18

22

5

4

6

11

3

5

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=3746)

持っている
(N=2894)

持っていない
(N=843)

無回答
(N=9)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　
そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

31

30

36

33

35

36

33

44

25

26

21

11

6

6

5

11

3

3

5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=3746)

持っている
(N=2894)

持っていない
(N=843)

　無回答
(N=9)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　
そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

7

8

5

25

27

19

20

31

32

28

50

36

33

47

30

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

持っている
(N=3070)

持っていない
(N=990)

無回答
(N=10)

よく知っている　　　 だいたい知っている　 聞いたことがある　　
知らない　　　　　　 　無回答　　　　　　

36

39

27

40

36

38

30

30

5

5

5

10

1

1

1

22

17

38

20

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

持っている
(N=3070)

持っていない
(N=990)

無回答
(N=10)

かなり渋滞があると思う　　　　　　　　　 渋滞があると思う　　
あまり渋滞はないと思う　　　　　　　　　 渋滞はないと思う　　
わからない　　　　　 　無回答　　　　　　

50

53

39

40

29

30

26

20

12

11

16

30

8

6

15

10

1

1

4

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

持っている
(N=3070)

持っていない
(N=990)

無回答
(N=10)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　
そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　



１７

 （５） 運転免許の有無                                     ［ 2／3 ］

問３－１．大和北道路が整備されることによって期待される効果について
［問３－１とのクロス］

（１）奈良中心市街地に円滑に到着        （２）目的地へ予定時間に到着          （３）急ぎの用事のときに早く移動

（４）幹線道路の混雑が緩和           （５）幹線道路の沿道環境が改善         （６）生活道路に入る車を減らす

（７）生活道路の住環境が改善          （８）災害時の代替経路を確保          （９）地域経済や観光産業が活性化

（１０）高速道路ネットワークが実現

50

54

38

40

31

31

30

40

6

6

8

20

2

2

3

10

7

21 1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

持っている
(N=3070)

持っていない
(N=990)

無回答
(N=10)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

30

32

24

20

35

36

34

50

17

18

14

30

5

6

5

11

8

22

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

持っている
(N=3070)

持っていない
(N=990)

無回答
(N=10)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

（N=４０７０)

43

46

33

30

33

32

34

50

11

12

8

10

4

3

5

10

10

6

20 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

持っている
(N=3070)

持っていない
(N=990)

無回答
(N=10)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

46

49

39

30

31

32

29

50

10

10

9

10

3

3

4

10

9

6

18

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

持っている
(N=3070)

持っていない
(N=990)

無回答
(N=10)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

43

45

36

30

32

33

28

40

10

10

10

10

3

3

4

20

12

9

22

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

持っている
(N=3070)

持っていない
(N=990)

無回答
(N=10)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

34

36

29

30

39

40

34

40

12

12

11

3

3

3

20

11

8

22

10

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

持っている
(N=3070)

持っていない
(N=990)

無回答
(N=10)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

40

42

34

40

34

36

30

40

11

11

11

3

3

3

20

12

9

22

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

持っている
(N=3070)

持っていない
(N=990)

無回答
(N=10)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

50

52

44

30

30

30

28

50

8

8

5

20

3

2

4

9

6

18

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

持っている
(N=3070)

持っていない
(N=990)

無回答
(N=10)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

32

33

29

30

34

35

32

40

16

17

12

30

5

5

4

12

9

22

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

持っている
(N=3070)

持っていない
(N=990)

無回答
(N=10)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

37

39

30

30

31

32

28

40

14

15

12

20

6

6

5

10

12

8

23 1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

持っている
(N=3070)

持っていない
(N=990)

無回答
(N=10)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　



１８

 （５） 運転免許の有無                                     ［ 3／3 ］

問３－２．大和北道路を検討する際に配慮すべき事項について
［問３－２とのクロス］
（１）歴史文化財の保全             （２）地下埋蔵文化財の保全           （３）眺望、歴史的景観の配慮

（４）自然環境の保全              （５）沿道地域の環境対策            （６）生活環境の保全

（７）建設時の移転建物の減少          （８）建設費の安価               （９）ＩＣ沿道への影響減少

（１０）交通流の適正化

55

56

54

80

27

29

23

7

7

5

10

3

3

2

10

7

5

14 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

持っている
(N=3070)

持っていない
(N=990)

無回答
(N=10)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

49

49

50

60

31

33

26

10

9

10

7

10

2

3

2

20

8

6

16

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

持っている
(N=3070)

持っていない
(N=990)

無回答
(N=10)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

50

50

51

40

30

31

26

30

10

10

7

20

3

3

2

10

7

5

14

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

持っている
(N=3070)

持っていない
(N=990)

無回答
(N=10)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

56

57

55

50

29

30

25

30

6

6

5

20

1

2

1

7

5

13

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

持っている
(N=3070)

持っていない
(N=990)

無回答
(N=10)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

59

60

59

60

30

32

24

30

4

4

3

10

1

1

1

6

4

12

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

持っている
(N=3070)

持っていない
(N=990)

無回答
(N=10)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

51

51

51

50

35

38

29

40

6

6

5

10

1

1

1

7

4

14

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

持っている
(N=3070)

持っていない
(N=990)

無回答
(N=10)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

37

36

39

60

36

38

33

30

14

16

8

10

4

4

2

8

6

16

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

持っている
(N=3070)

持っていない
(N=990)

無回答
(N=10)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

49

50

48

70

26

26

23

20

11

13

8

4

4

3

10

9

7

17

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

持っている
(N=3070)

持っていない
(N=990)

無回答
(N=10)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

40

40

38

60

40

42

33

20

9

10

6

20

1

1

2

10

7

20

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

持っている
(N=3070)

持っていない
(N=990)

無回答
(N=10)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

57

59

48

40

28

28

26

50

5

5

4

10

1

1

1

10

6

20

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

持っている
(N=3070)

持っていない
(N=990)

無回答
(N=10)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　



１９

 （６） クルマ保有の有無                                    ［ 1／3 ］

問１－１．奈良県北部地域の道路交通に対して、普段あなたが感じていることについて
渋滞状況［問１－１（１）］             生活道路の抜け道利用［問１－１（２）］     幹線道路周辺の生活環境［問１－１（３）］  

問１－３．あなたは、国道２４号をどれくらいの     問１－４．奈良県北部地域における交通問題の対策についてお聞きします。
頻度でご利用になりますか。              現在の国道２４号の交通状況からみて道路整備が必要と感じますか。

24号の利用頻度［問１－３］            道路整備の必要性［問１－４］

問１－５．奈良県北部地域の道路をどのように整備していけばよいと思いますか。
自動車専用道路の整備［問１－５（１）］       幹線道路の整備［問１－５（２）］        住宅周辺道路の整備［問１－５（３）］  

問２－１．あなたは大和北道路のことをご存じ      問２－２．何で「大和北道路」をお知りになりましたか。
でしたか。                      （複数回答可）

大和北道路の認知状況［問２－１］           媒体［問２－２］

全体 (N=2604)
ある (N=2396)

ない (N=202)
無回答 (N=6)

　無回答

委員会主催のシンポジウム

奈良国道事務所のホームページ

テレビ
その他
パンフレット
ポスター・チラシ
新聞

50 51
49 49

33

19 27
26

17
22 24

24
17 17

16
16

33

17

13
13

0 1
2

2
0 4

2
2

17

4
1

1

0

10

20

30

40

50

60

［％］

36

38

21

13

36

38

24

27

5

5

6

13

1

2

22

19

47

47

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

ある
(N=3617)

ない
(N=438)

無回答
(N=15)

かなり渋滞があると思う　　　　　　　　　 渋滞があると思う　　
あまり渋滞はないと思う　　　　　　　　　 渋滞はないと思う　　
わからない　　　　　 　無回答　　　　　　

27

28

19

13

48

49

37

33

8

8

6

33

1

1

3

16

13

35

20

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

ある
(N=3617)

ない
(N=438)

無回答
(N=15)

かなり問題があると思う　　　　　　　　　 問題があると思う　　
あまり問題はないと思う　　　　　　　　　 問題はないと思う　　
わからない　　　　　 　無回答　　　　　　

31

33

21

7

43

45

28

27

6

6

7

20

1

3

18

15

41

40

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

ある
(N=3617)

ない
(N=438)

無回答
(N=15)

かなり問題があると思う　　　　　　　　　 問題があると思う　　
あまり問題はないと思う　　　　　　　　　 問題はないと思う　　
わからない　　　　　 　無回答　　　　　　

14

15

4

0

14

15

2

7

19

20

8

19

20

11

20

21

20

25

20

14

9

48

47 7

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

ある
(N=3617)
ない
(N=438)

無回答
(N=15)

ほぼ毎日　　　　　　 週に２～３回位　　　 月に３～４回位　　　 月に１～２回位　　　
年に数（１～４）回位 利用しない　　　　　 　無回答　　　　　　

50

52

30

13

29

29

24

27

12

11

20

7

8

6

21

27

5

27

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

ある
(N=3617)

ない
(N=438)

無回答
(N=15)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　
そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

46

46

40

27

31

31

29

18

16

16

19

27

5

4

8

9

3

2

5

18

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=3746)

ある
(N=3389)

ない
(N=346)

無回答
(N=11)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　
そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

55

56

45

18

32

32

32

46

8

8

14

9

2

2

4

9

3

5

18

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=3746)

ある
(N=3389)

ない
(N=346)

無回答
(N=11)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　
そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

31

30

38

27

35

36

31

18

25

25

20

36

6

6

6

3

3

5

18

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=3746)

ある
(N=3389)

ない
(N=346)

　無回答
(N=11)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　
そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

7

7

5

25

26

15

7

31

32

25

33

36

34

54

60

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

ある
(N=3617)

ない
(N=438)

無回答
(N=15)

よく知っている　　　 だいたい知っている　 聞いたことがある　　
知らない　　　　　　 　無回答　　　　　　



２０

 （６） クルマ保有の有無                                    ［ 2／3 ］

問３－１．大和北道路が整備されることによって期待される効果について
［問３－１とのクロス］
（１）奈良中心市街地に円滑に到着        （２）目的地へ予定時間に到着          （３）急ぎの用事のときに早く移動

（４）幹線道路の混雑が緩和           （５）幹線道路の沿道環境が改善         （６）生活道路に入る車を減らす

（７）生活道路の住環境が改善          （８）災害時の代替経路を確保          （９）地域経済や観光産業が活性化

（１０）高速道路ネットワークが実現

30

31

24

13

35

36

27

33

17

18

14

13

5

5

8

11

9

27

33 7

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

ある
(N=3617)

ない
(N=438)

無回答
(N=15)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

43

45

28

13

33

33

30

40

11

11

11

7

4

3

8

10

8

23

33 7

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

ある
(N=3617)

ない
(N=438)

無回答
(N=15)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

46

48

33

27

31

32

27

40

10

10

11

7

3

3

6

9

7

21

20 7

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

ある
(N=3617)

ない
(N=438)

無回答
(N=15)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

50

52

32

20

31

31

29

53

6

6

8

2

2

5

10

8

26

20 7

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

ある
(N=3617)

ない
(N=438)

無回答
(N=15)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

43

44

33

27

32

33

23

20

10

10

11

7

3

3

5

7

12

11

27

33 7

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

ある
(N=3617)

ない
(N=438)

無回答
(N=15)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

34

35

27

27

39

40

30

27

12

12

11

13

3

3

3

7

11

9

29

20 7

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

ある
(N=3617)

ない
(N=438)

無回答
(N=15)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

40

41

34

20

34

35

26

40

11

11

9

3

3

4

7

12

10

27

27 7

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

ある
(N=3617)

ない
(N=438)

無回答
(N=15)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

50

52

38

20

30

30

25

40

8

8

8

13

3

2

5

7

9

8

23

13 7

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

ある
(N=3617)

ない
(N=438)

無回答
(N=15)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

32

33

25

13

34

35

31

40

16

17

11

13

5

5

6

7

12

11

27

20 7

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

ある
(N=3617)

ない
(N=438)

無回答
(N=15)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

37

38

26

20

31

32

26

40

14

15

12

13

6

6

7

12

10

29

20 7

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

ある
(N=3617)

ない
(N=438)

無回答
(N=15)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　



２１

 （６） クルマ保有の有無                                    ［ 3／3 ］

問３－２．大和北道路を検討する際に配慮すべき事項について
［問３－２とのクロス］
（１）歴史文化財の保全             （２）地下埋蔵文化財の保全           （３）眺望、歴史的景観の配慮

（４）自然環境の保全              （５）沿道地域の環境対策            （６）生活環境の保全

（７）建設時の移転建物の減少          （８）建設費の安価               （９）ＩＣ沿道への影響減少

（１０）交通流の適正化

51

52

46

33

35

36

29

40

6

6

6

7

1

1

2

7

5

17

13

1

1

1

7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

ある
(N=3617)

ない
(N=438)

無回答
(N=15)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

55

56

51

33

27

28

22

33

7

7

6

3

3

4

7

7

6

17

20

1

7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

ある
(N=3617)

ない
(N=438)

無回答
(N=15)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

49

49

48

27

31

32

23

27

9

9

8

13

2

2

2

7

8

7

19

20

1

1

1

7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

ある
(N=3617)

ない
(N=438)

無回答
(N=15)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

50

50

51

27

30

31

22

40

10

10

7

7

3

3

2

7

7

6

18

13

1

1

1

7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

ある
(N=3617)

ない
(N=438)

無回答
(N=15)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

56

57

54

47

29

30

21

27

6

6

6

1

1

2

7

6

17

20

1

1

1

7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

ある
(N=3617)

ない
(N=438)

無回答
(N=15)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

59

60

52

53

30

31

25

27

4

4

4

7

1

1

2

6

5

16

7

1

1

1

7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

ある
(N=3617)

ない
(N=438)

無回答
(N=15)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

37

37

36

47

36

37

32

13

14

14

11

13

4

4

2

8

7

18

20

1

1

1

7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

ある
(N=3617)

ない
(N=438)

無回答
(N=15)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

49

50

43

53

26

26

24

20

11

12

10

4

4

3

7

9

8

21

13

1

1

1

7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

ある
(N=3617)

ない
(N=438)

無回答
(N=15)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

55

56

51

33

27

28

22

33

7

7

6

3

3

4

7

7

6

17

20

1

7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=4070)

ある
(N=3617)

ない
(N=438)

無回答
(N=15)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

57

58

42

27

28

28

25

40

5

5

6

1

1

2

10

8

24

27

1

1

1

7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=4070)

ある
(N=3617)

ない
(N=438)

無回答
(N=15)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　



２２

 （７） クルマの運転頻度                                    ［ 1／3 ］

問１－１．奈良県北部地域の道路交通に対して、普段あなたが感じていることについて
渋滞状況［問１－１（１）］            生活道路の抜け道利用［問１－１（２）］     幹線道路周辺の生活環境［問１－１（３）］  

問１－３．あなたは、国道２４号をどれくらいの     問１－４．奈良県北部地域における交通問題の対策についてお聞きします。
頻度でご利用になりますか。              現在の国道２４号の交通状況からみて道路整備が必要と感じますか。

24号の利用頻度［問１－３］           道路整備の必要性［問１－４］

問１－５．奈良県北部地域の道路をどのように整備していけばよいと思いますか。
自動車専用道路の整備［問１－５（１）］     幹線道路の整備［問１－５（２）］         住宅周辺道路の整備［問１－５（３）］  

問２－１．あなたは大和北道路のことをご存じ     問２－２．何で「大和北道路」をお知りになりましたか。
でしたか。                     （複数回答可）

大和北道路の認知状況［問２－１］       媒体［問２－２］

全体
 (N=2

079)ほぼ
毎日
 (N=1

283)

週に
２～３

回位
 (N=4

20)

月に
３～４

回位
 (N=1

76)

月に
１～２

回位
 (N=5

0)

年に
数（１

～４）
回位
 (N=2

1)
運転
しない

 (N=1
16)無回

答 (N
=13)

　無回答

委員会主催のシンポジウム

奈良国道事務所のホームページ

テレビ

その他

パンフレット

ポスター・チラシ

新聞

62

4852
48
53
51
47 49

15
25

10
28 28

26 28
27

31
25

14
12
23 26 24

24

31

12
33

1210 14
17

16

15 18
5 121414

12
13

2
2
2 3

2

3
2
1 1 3

2

8

3
6
1
1 1

1

0
10
20

30

40

50

60

70
［％］

39

42

41

30

30

18

29

13

38

38

39

43

39

50

30

50

5

4

5

6

7

2

9

6

1

2

2

17

15

16

20

24

27

30

31

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=3080)

ほぼ毎日
(N=1814)

週に２～３回位
(N=592)

月に３～４回位
(N=298)

月に１～２回位
(N=97)

年に数（１～４）回位
(N=44)
運転しない
(N=219)

無回答
(N=16)

かなり渋滞があると思う 渋滞があると思う あまり渋滞はないと思う
渋滞はないと思う わからない 　無回答

53

57

54

47

42

41

41

31

30

34

31

27

38

11

9

13

18

13

6

5

5

5

11

11

13

13

1

1

1

2

1

6

36

31

29

9

10

16

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=3080)

ほぼ毎日
(N=1814)

月に３～４回位
(N=298)

年に数（１～４）回位
(N=44)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　
そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

47

49

48

41

41

28

40

29

31

31

30

37

30

41

26

43

16

15

15

18

21

26

23

14

4

4

5

3

7

5

10

14

2

2

2

1

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=2903)

ほぼ毎日
(N=1730)

週に２～３回位
(N=561)

月に３～４回位
(N=282)

月に１～２回位
(N=86)

年に数（１～４）回位
(N=39)
運転しない
(N=191)

無回答
(N=14)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　

そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

57

59

60

49

51

54

49

50

32

30

30

39

38

39

38

29

7

7

6

9

7

3

9

14

2

1

1

2

2

5

3

7

2

2

2

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=2903)

ほぼ毎日
(N=1730)

週に２～３回位
(N=561)

月に３～４回位
(N=282)

月に１～２回位
(N=86)

年に数（１～４）回位
(N=39)
運転しない
(N=191)

無回答
(N=14)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　

そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

34

36

33

29

33

11

28

19

46

45

48

48

42

57

42

56

6

5

7

7

6

7

7

1

1

1

1

9

2

13

12

12

15

19

16

21

25

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=3080)

ほぼ毎日
(N=1814)

週に２～３回位
(N=592)

月に３～４回位
(N=298)

月に１～２回位
(N=97)

年に数（１～４）回位
(N=44)
運転しない
(N=219)

無回答
(N=16)

かなり問題があると思う　　　　　　　　　 問題があると思う　　
あまり問題はないと思う　　　　　　　　　 問題はないと思う　　
わからない　　　　　 　無回答　　　　　　

17

26

5

4

4

2

5

6

16

19

19

6

8

9

6

25

20

18

25

29

12

23

18

19

20

16

27

27

33

30

19

25

18

16

19

24

26

25

27

13

8

6

6

10

17

11

25

13

6

5

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=3080)

ほぼ毎日
(N=1814)

週に２～３回位
(N=592)

月に３～４回位
(N=298)

月に１～２回位
(N=97)

年に数（１～４）回位
(N=44)
運転しない
(N=219)

無回答
(N=16)

ほぼ毎日　　　　　　 週に２～３回位　　　 月に３～４回位　　　 月に１～２回位　　　
年に数（１～４）回位 利用しない　　　　　 　無回答　　　　　　

8

9

7

6

5

5

13

27

29

30

22

12

18

16

31

32

32

33

30

32

27

31

38

33

29

29

41

49

52

47

19

1

2

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=3080)

ほぼ毎日
(N=1814)

週に２～３回位
(N=592)

月に３～４回位
(N=298)

月に１～２回位
(N=97)

年に数（１～４）回位
(N=44)
運転しない
(N=219)

無回答
(N=16)

よく知っている　　　 だいたい知っている　 聞いたことがある　　
知らない　　　　　　 　無回答　　　　　　

29

30

28

26

32

21

26

19

50

49

53

51

42

52

45

63

8

8

9

9

9

11

7

6

1

1

1

2

5

1

12

11

9

12

17

11

21

13

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=3080)

ほぼ毎日
(N=1814)

週に２～３回位
(N=592)

月に３～４回位
(N=298)

月に１～２回位
(N=97)

年に数（１～４）回位
(N=44)
運転しない
(N=219)

無回答
(N=16)

かなり問題があると思う　　　　　　　　　 問題があると思う　　
あまり問題はないと思う　　　　　　　　　 問題はないと思う　　
わからない　　　　　 　無回答　　　　　　

30

30

30

25

27

26

33

29

36

36

34

40

44

44

30

36

26

25

26

27

16

21

29

36

6

6

7

6

11

6

3

3

2

2

2

10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=2903)

ほぼ毎日
(N=1730)

週に２～３回位
(N=561)

月に３～４回位
(N=282)

月に１～２回位
(N=86)

年に数（１～４）回位
(N=39)
運転しない
(N=191)

無回答
(N=14)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　

そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　



２３

 （７） クルマの運転頻度                                    ［ 2／3 ］

問３－１．大和北道路が整備されることによって期待される効果について
［問３－１とのクロス］
（１）奈良中心市街地に円滑に到着        （２）目的地へ予定時間に到着          （３）急ぎの用事のときに早く移動

（４）幹線道路の混雑が緩和           （５）幹線道路の沿道環境が改善         （６）生活道路に入る車を減らす

（７）生活道路の住環境が改善          （８）災害時の代替経路を確保          （９）地域経済や観光産業が活性化

（１０）高速道路ネットワークが実現

32

35

31

24

23

23

30

36

35

36

37

37

46

31

18

17

21

22

18

18

15

6

4

5

10

12

5

8

7

7

6

8

9

7

16

1

1

1

1

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
（Ｎ＝３０８０）

１．ほぼ毎日
（Ｎ＝１８１４）

２．週に２～３回位
（Ｎ＝５９２）

３．月に３～４回位
（Ｎ＝２９８）

４．月に１～２回位
（Ｎ＝９７）

５．年に数(1- 2)回程度
（Ｎ＝４４）
６．運転しない
（Ｎ＝２１９）

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

質問５（７）設問

46

49

46

39

32

48

38

32

31

36

37

36

34

27

12

11

11

14

13

7

15

3

3

2

4

11

5

6

6

6

5

6

6

5

14

1

1

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
（Ｎ＝３０８０）

１．ほぼ毎日
（Ｎ＝１８１４）

２．週に２～３回位
（Ｎ＝５９２）

３．月に３～４回位
（Ｎ＝２９８）

４．月に１～２回位
（Ｎ＝９７）

５．年に数(1- 2)回程度
（Ｎ＝４４）
６．運転しない
（Ｎ＝２１９）

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

質問５（７）設問

48

51

48

43

30

55

41

32

31

34

34

38

23

32

10

9

10

13

17

14

9

3

3

2

3

7

5

6

6

5

5

7

7

2

12

1

1

1

1

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
（Ｎ＝３０８０）

１．ほぼ毎日
（Ｎ＝１８１４）

２．週に２～３回位
（Ｎ＝５９２）

３．月に３～４回位
（Ｎ＝２９８）

４．月に１～２回位
（Ｎ＝９７）

５．年に数(1- 2)回程度
（Ｎ＝４４）
６．運転しない
（Ｎ＝２１９）

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

質問５（７）設問

54

58

54

47

42

48

38

31

29

32

38

34

32

35

6

5

6

6

8

11

7

2

2

1

3

6

3

7

6

6

6

8

7

15

1

1

1

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
（Ｎ＝３０８０）

１．ほぼ毎日
（Ｎ＝１８１４）

２．週に２～３回位
（Ｎ＝５９２）

３．月に３～４回位
（Ｎ＝２９８）

４．月に１～２回位
（Ｎ＝９７）

５．年に数(1- 2)回程度
（Ｎ＝４４）
６．運転しない
（Ｎ＝２１９）

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

質問５（７）設問

45

48

41

37

37

55

37

33

32

37

36

35

16

31

10

9

11

12

13

9

10

3

3

2

4

5

2

5

9

8

9

10

7

16

17

1

1

2

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
（Ｎ＝３０８０）

１．ほぼ毎日
（Ｎ＝１８１４）

２．週に２～３回位
（Ｎ＝５９２）

３．月に３～４回位
（Ｎ＝２９８）

４．月に１～２回位
（Ｎ＝９７）

５．年に数(1- 2)回程度
（Ｎ＝４４）
６．運転しない
（Ｎ＝２１９）

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

質問５（７）設問

36

37

36

33

34

32

32

40

41

42

39

31

43

36

12

12

12

14

17

14

9

3

3

3

5

5

2

4

8

7

7

9

12

7

18

1

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
（Ｎ＝３０８０）

１．ほぼ毎日
（Ｎ＝１８１４）

２．週に２～３回位
（Ｎ＝５９２）

３．月に３～４回位
（Ｎ＝２９８）

４．月に１～２回位
（Ｎ＝９７）

５．年に数(1- 2)回程度
（Ｎ＝４４）
６．運転しない
（Ｎ＝２１９）

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

質問５（７）設問

42

44

40

35

36

43

40

36

35

37

41

27

27

32

11

10

11

12

21

9

8

3

3

2

3

6

2

4

9

8

10

8

9

16

16

1

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
（Ｎ＝３０８０）

１．ほぼ毎日
（Ｎ＝１８１４）

２．週に２～３回位
（Ｎ＝５９２）

３．月に３～４回位
（Ｎ＝２９８）

４．月に１～２回位
（Ｎ＝９７）

５．年に数(1- 2)回程度
（Ｎ＝４４）
６．運転しない
（Ｎ＝２１９）

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

質問５（７）設問

52

55

51

45

43

52

49

30

29

34

36

34

27

26

8

8

8

10

12

9

7

2

2

2

4

4

2

4

6

6

6

6

5

7

13

1

1

1

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
（Ｎ＝３０８０）

１．ほぼ毎日
（Ｎ＝１８１４）

２．週に２～３回位
（Ｎ＝５９２）

３．月に３～４回位
（Ｎ＝２９８）

４．月に１～２回位
（Ｎ＝９７）

５．年に数(1- 2)回程度
（Ｎ＝４４）

６．運転しない
（Ｎ＝２１９）

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

質問５（７）設問

33

36

33

25

20

30

27

35

36

35

35

32

30

31

17

15

19

22

28

23

16

5

5

5

9

8

5

5

9

8

8

9

11

11

21

1

1

1

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
（Ｎ＝３０８０）

１．ほぼ毎日
（Ｎ＝１８１４）

２．週に２～３回位
（Ｎ＝５９２）

３．月に３～４回位
（Ｎ＝２９８）

４．月に１～２回位
（Ｎ＝９７）

５．年に数(1- 2)回程度
（Ｎ＝４４）
６．運転しない
（Ｎ＝２１９）

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

質問５（７）設問

39

41

41

30

31

27

30

32

32

32

34

28

32

29

15

14

14

21

21

23

15

6

6

5

9

10

5

8

8

7

7

6

9

11

18

1

1

1

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
（Ｎ＝３０８０）

１．ほぼ毎日
（Ｎ＝１８１４）

２．週に２～３回位
（Ｎ＝５９２）

３．月に３～４回位
（Ｎ＝２９８）

４．月に１～２回位
（Ｎ＝９７）

５．年に数(1- 2)回程度
（Ｎ＝４４）
６．運転しない
（Ｎ＝２１９）

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

質問５（７）設問



２４

 （７） クルマの運転頻度                                    ［ 3／3 ］

問３－２．大和北道路を検討する際に配慮すべき事項について
［問３－２とのクロス］
（１）歴史文化財の保全             （２）地下埋蔵文化財の保全           （３）眺望、歴史的景観の配慮

（４）自然環境の保全              （５）沿道地域の環境対策            （６）生活環境の保全

（７）建設時の移転建物の減少          （８）建設費の安価               （９）ＩＣ沿道への影響減少

（１０）交通流の適正化

56

55

58

61

47

59

55

56

28

28

30

28

31

25

28

19

7

8

5

11

5

7

13

3

4

2

2

2

5

3

6

5

6

4

4

7

5

7

6

1

2

7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=3080)

ほぼ毎日
(N=1814)

週に２～３回位
(N=592)

月に３～４回位
(N=298)

月に１～２回位(N=97)

年に数（１～４）回位
(N=44)
運転しない
(N=219)

無回答
(N=16)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

49

48

49

52

42

57

53

44

33

33

34

35

35

30

30

25

10

10

11

8

10

9

6

13

3

3

1

1

3

2

3

6

6

6

5

5

8

8

13

1

1

1

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=3080)

ほぼ毎日
(N=1814)

週に２～３回位
(N=592)

月に３～４回位
(N=298)

月に１～２回位(N=97)

年に数（１～４）回位
(N=44)
運転しない
(N=219)

無回答
(N=16)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

50

50

51

52

43

57

53

50

31

31

32

31

33

27

29

38

10

10

12

9

12

11

7

3

3

2

3

4

2

2

6

5

5

4

5

6

8

6

1

1

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=3080)

ほぼ毎日
(N=1814)

週に２～３回位
(N=592)

月に３～４回位
(N=298)

月に１～２回位(N=97)

年に数（１～４）回位
(N=44)
運転しない
(N=219)

無回答
(N=16)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

57

56

58

58

52

64

58

63

30

31

31

32

29

30

26

25

6

7

7

5

8

6

6

2

2

1

1

1

2

2

5

5

3

5

8

2

8

6

1

1

2

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=3080)

ほぼ毎日
(N=1814)

週に２～３回位
(N=592)

月に３～４回位
(N=298)

月に１～２回位(N=97)

年に数（１～４）回位
(N=44)
運転しない
(N=219)

無回答
(N=16)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

60

59

60

59

54

75

60

63

32

32

35

34

32

18

27

19

4

4

3

3

9

2

3

13

1

1

1

4

4

3

4

4

2

7

6

1

1

1

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=3080)

ほぼ毎日
(N=1814)

週に２～３回位
(N=592)

月に３～４回位
(N=298)

月に１～２回位(N=97)

年に数（１～４）回位
(N=44)
運転しない
(N=219)

無回答
(N=16)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

51

51

53

48

47

57

52

50

38

37

39

42

40

36

34

19

6

6

5

6

5

2

6

25

1

1

1

1

1

4

4

3

4

5

2

7

6

1

1

1

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=3080)

ほぼ毎日
(N=1814)

週に２～３回位
(N=592)

月に３～４回位
(N=298)

月に１～２回位(N=97)

年に数（１～４）回位
(N=44)
運転しない
(N=219)

無回答
(N=16)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

36

37

36

35

37

41

37

38

38

37

39

37

37

39

35

38

16

15

17

19

14

16

15

19

4

4

3

4

3

2

6

6

4

5

7

2

10

6

1

1

1

1

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=3080)

ほぼ毎日
(N=1814)

週に２～３回位
(N=592)

月に３～４回位
(N=298)

月に１～２回位(N=97)

年に数（１～４）回位
(N=44)
運転しない
(N=219)

無回答
(N=16)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

50

51

49

48

51

46

46

44

26

26

28

28

21

27

25

25

13

12

14

13

18

16

13

6

4

5

3

5

2

5

5

13

7

6

5

6

8

5

11

13

1

1

1

1

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=3080)

ほぼ毎日
(N=1814)

週に２～３回位
(N=592)

月に３～４回位
(N=298)

月に１～２回位(N=97)

年に数（１～４）回位
(N=44)
運転しない
(N=219)

無回答
(N=16)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

40

42

42

31

33

34

39

38

42

42

41

46

42

46

39

31

10

8

12

14

16

9

9

13

1

1

2

2

1

6

7

7

5

6

8

7

11

13

1

1

1

1

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=3080)

ほぼ毎日
(N=1814)

週に２～３回位
(N=592)

月に３～４回位
(N=298)

月に１～２回位(N=97)

年に数（１～４）回位
(N=44)
運転しない
(N=219)

無回答
(N=16)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

59

63

61

52

52

48

48

31

28

27

27

35

32

34

31

38

5

4

6

7

6

11

7

13

1

1

1

2

1

6

6

6

5

5

7

5

13

13

1

1

1

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=3080)

ほぼ毎日
(N=1814)

週に２～３回位
(N=592)

月に３～４回位
(N=298)

月に１～２回位(N=97)

年に数（１～４）回位
(N=44)
運転しない
(N=219)

無回答
(N=16)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　



２５

 （８） クルマの運転目的                                    ［ 1／3 ］

問１－１．奈良県北部地域の道路交通に対して、普段あなたが感じていることについて
渋滞状況［問１－１（１）］             生活道路の抜け道利用［問１－１（２）］      幹線道路周辺の生活環境［問１－１（３）］  

問１－３．あなたは、国道２４号をどれくらいの     問１－４．奈良県北部地域における交通問題の対策についてお聞きします。
頻度でご利用になりますか。              現在の国道２４号の交通状況からみて道路整備が必要と感じますか。

24号の利用頻度［問１－３］              道路整備の必要性［問１－４］

問１－５．奈良県北部地域の道路をどのように整備していけばよいと思いますか。
自動車専用道路の整備［問１－５（１）］     幹線道路の整備［問１－５（２）］         住宅周辺道路の整備［問１－５（３）］  

問２－１．あなたは大和北道路のことをご存じ      問２－２．何で「大和北道路」をお知りになりましたか。
でしたか。                      （複数回答可）

大和北道路の認知状況［問２－１］           媒体［問２－２］

全体
 (N=
2079
)

仕事
関係
 (N=
599)

通勤
・通学

 (N=
628)

買い
物な
ど日
常の
家事
 (N=
1246
)

週末
のド
ライ
ブな
ど (N
=912
)

その
他 (
N=1
21)不明

 (N=
11)

　無回答

委員会主催のシンポジウム

奈良国道事務所のホームページ

テレビ

その他

パンフレット

ポスター・チラシ

新聞

55

4648 49

42
47 49

9

27
32
2831

26 27

27

24 252528
26

24

36

24
18
16 19 17

16
9 17

1212
9 15

133 2 2 2 4
2

4
1 1 1 3

2

9

1 1 1 1 1
1

0
10
20

30

40

50

60
［％］

40

46

42

40

43

40

13

39

34

39

39

39

41

40

5

5

4

4

3

16

14

15

17

14

15

47

4

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=2861)

仕事関係
(N=807)

通勤・通学
(N=913)

買い物など日常の家事
(N=1810)

週末のドライブなど
(N=1333)

その他
(N=174)

不明
(N=15)

かなり渋滞があると思う　　　　　　　　　 渋滞があると思う　　
あまり渋滞はないと思う　　　　　　　　　 渋滞はないと思う　　
わからない　　　　　 　無回答　　　　　　

54

59

56

54

56

56

20

30

31

30

47

10

8

10

7

5

4

5

5

4

3

20

1

1

2

7

28

30

28

9

9

10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=2861)

仕事関係
(N=807)

買い物など日常の家事
(N=1810)

その他
(N=174)

不明
(N=15)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　

そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

47

50

48

49

49

50

33

32

31

31

30

33

30

42

16

14

16

15

14

15

8

4

3

17

2

1

2

2

2

5

4

4

3 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=2712)

仕事関係
(N=774)

通勤・通学
(N=869)

買い物など日常の家事
(N=1721)

週末のドライブなど
(N=1275)

その他
(N=168)

不明
(N=12)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　

そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

58

59

61

57

59

55

50

32

31

31

33

32

33

33

7

8

1

1

8

2

1

2

2

1

7

7

6

7

8

2

1

1

2

5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=2712)

仕事関係
(N=774)

通勤・通学
(N=869)

買い物など日常の家事
(N=1721)

週末のドライブなど
(N=1275)

その他
(N=168)

不明
(N=12)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　

そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

29

33

28

30

26

29

33

36

35

37

37

37

37

33

25

33

6

4

3

2

2

3

6

33

25

27

25

24

8

6

6

7

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=2712)

仕事関係
(N=774)

通勤・通学
(N=869)

買い物など日常家事
(N=1721)

週末のドライブなど
(N=1275)

その他
(N=168)

不明
(N=12)

そう思う　　　　　　 ややそう思う　　　　 あまりそう思わない　

そう思わない　　　　 　無回答　　　　　　

34

34

38

36

37

36

20

46

48

44

46

48

47

40

6

5

5

6

6

3

1

2

1

1

1

1

13

11

11

12

9

12

40

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=2861)

仕事関係
(N=807)
通勤・通学
(N=913)

買い物など日常の家事
(N=1810)

週末のドライブなど
(N=1333)

その他
(N=174)

不明
(N=15)

かなり問題があると思う　　　　　　　　　 問題があると思う　　
あまり問題はないと思う　　　　　　　　　 問題はないと思う　　
わからない　　　　　 　無回答　　　　　　

29

30

30

29

31

32

27

50

46

51

50

51

44

47

8

12

8

8

8

10

7

1

2

1

1

1

2

12

11

11

11

9

11

20

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=2861)

仕事関係
(N=807)
通勤・通学
(N=913)

買い物など日常の家事
(N=1810)

週末のドライブなど
(N=1333)

その他
(N=174)

不明
(N=15)

かなり問題があると思う　　　　　　　　　 問題があると思う　　
あまり問題はないと思う　　　　　　　　　 問題はないと思う　　
わからない　　　　　 　無回答　　　　　　

17

26

30

15

16

10

13

16

21

17

18

17

20

7

20

19

17

22

22

20

20

20

17

16

21

22

24

27

18

14

16

17

18

18

20

8

4

6

7

5

8

13

6

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=2861)

仕事関係
(N=807)
通勤・通学
(N=913)

買い物など日常の家事
(N=1810)

週末のドライブなど
(N=1333)

その他
(N=174)

不明
(N=15)

ほぼ毎日　　　　　　 週に２～３回位　　　 月に３～４回位　　　 月に１～２回位　　　
年に数（１～４）回位 利用しない　　　　　 　無回答　　　　　　

8

12

8

8

8

13

13

27

31

28

28

28

28

33

32

31

33

33

32

29

27

33

26

31

31

32

31

27

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=3080)

仕事関係
(N=807)
通勤・通学
(N=913)

買い物など日常の家事
(N=1810)

週末のドライブなど
(N=1333)

その他
(N=174)

不明
(N=15)

よく知っている　　　 だいたい知っている　 聞いたことがある　　
知らない　　　　　　 　無回答　　　　　　



２６

 （８） クルマの運転目的                                    ［ 2／3 ］

問３－１．大和北道路が整備されることによって期待される効果について
［問３－１とのクロス］
（１）奈良中心市街地に円滑に到着        （２）目的地へ予定時間に到着          （３）急ぎの用事のときに早く移動

（４）幹線道路の混雑が緩和           （５）幹線道路の沿道環境が改善         （６）生活道路に入る車を減らす

（７）生活道路の住環境が改善          （８）災害時の代替経路を確保          （９）地域経済や観光産業が活性化

（１０）高速道路ネットワークが実現

33

37

32

34

33

32

36

34

37

37

37

39

19

18

19

18

20

17

5

5

5

5

5

4

7

6

6

7

5

8

1

1

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
（Ｎ＝２８６１）

１．仕事関係
（Ｎ＝８０７）

２．通勤・通学
（Ｎ＝９１３）

３．買い物などの日常の家事
（Ｎ＝１８１０）

４．週末のドライブなど
（Ｎ＝１３３３）

５．その他
（Ｎ＝１７４）

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

質問５（８）設問

47

50

48

48

50

48

33

30

33

33

32

33

11

11

10

11

11

9

3

3

3

3

3

3

6

6

6

5

4

6

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
（Ｎ＝２８６１）

１．仕事関係
（Ｎ＝８０７）

２．通勤・通学
（Ｎ＝９１３）

３．買い物などの日常の家事
（Ｎ＝１８１０）

４．週末のドライブなど
（Ｎ＝１３３３）

５．その他
（Ｎ＝１７４）

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

質問５（８）設問

49

52

51

49

53

52

32

30

32

33

31

30

10

9

9

10

10

8

3

4

3

3

3

3

5

5

5

5

3

5

1

1

1

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
（Ｎ＝２８６１）

１．仕事関係
（Ｎ＝８０７）

２．通勤・通学
（Ｎ＝９１３）

３．買い物などの日常の家事
（Ｎ＝１８１０）

４．週末のドライブなど
（Ｎ＝１３３３）

５．その他
（Ｎ＝１７４）

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

質問５（８）設問

55

59

59

56

57

59

31

27

30

31

32

24

6

6

5

5

6

6

2

2

2

1

2

2

6

5

5

6

4

7

1

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
（Ｎ＝２８６１）

１．仕事関係
（Ｎ＝８０７）

２．通勤・通学
（Ｎ＝９１３）

３．買い物などの日常の家事
（Ｎ＝１８１０）

４．週末のドライブなど
（Ｎ＝１３３３）

５．その他
（Ｎ＝１７４）

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

質問５（８）設問

45

47

46

47

46

43

33

33

34

33

33

36

10

9

8

9

11

10

3

3

2

2

3

2

9

8

9

9

7

8

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
（Ｎ＝２８６１）

１．仕事関係
（Ｎ＝８０７）

２．通勤・通学
（Ｎ＝９１３）

３．買い物などの日常の家事
（Ｎ＝１８１０）

４．週末のドライブなど
（Ｎ＝１３３３）

５．その他
（Ｎ＝１７４）

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

質問５（８）設問

36

38

35

38

37

41

41

39

44

42

41

35

13

13

12

11

13

12

3

3

3

3

3

3

7

7

7

7

5

8 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
（Ｎ＝２８６１）

１．仕事関係
（Ｎ＝８０７）

２．通勤・通学
（Ｎ＝９１３）

３．買い物などの日常の家事
（Ｎ＝１８１０）

４．週末のドライブなど
（Ｎ＝１３３３）

５．その他
（Ｎ＝１７４）

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

質問５（８）設問

42

42

44

43

44

42

36

34

36

36

37

32

11

12

10

10

11

12

3

3

3

2

3

3

9

8

8

9

6

9 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
（Ｎ＝２８６１）

１．仕事関係
（Ｎ＝８０７）

２．通勤・通学
（Ｎ＝９１３）

３．買い物などの日常の家事
（Ｎ＝１８１０）

４．週末のドライブなど
（Ｎ＝１３３３）

５．その他
（Ｎ＝１７４）

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

質問５（８）設問

53

55

54

54

55

56

31

29

30

30

31

25

9

8

9

8

9

9

2

2

2

2

2

3

6

5

6

6

3

6

1

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
（Ｎ＝２８６１）

１．仕事関係
（Ｎ＝８０７）

２．通勤・通学
（Ｎ＝９１３）

３．買い物などの日常の家事
（Ｎ＝１８１０）

４．週末のドライブなど
（Ｎ＝１３３３）

５．その他
（Ｎ＝１７４）

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

質問５（８）設問

33

38

32

34

32

32

35

33

37

36

36

40

17

16

18

16

19

15

5

5

5

5

6

5

8

7

8

8

6

7

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
（Ｎ＝２８６１）

１．仕事関係
（Ｎ＝８０７）

２．通勤・通学
（Ｎ＝９１３）

３．買い物などの日常の家事
（Ｎ＝１８１０）

４．週末のドライブなど
（Ｎ＝１３３３）

５．その他
（Ｎ＝１７４）

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

質問５（８）設問

39

44

40

40

40

40

32

30

34

33

34

33

15

14

14

14

15

12

6

6

6

6

7

6

7

6

7

7

4

8

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
（Ｎ＝２８６１）

１．仕事関係
（Ｎ＝８０７）

２．通勤・通学
（Ｎ＝９１３）

３．買い物などの日常の家事
（Ｎ＝１８１０）

４．週末のドライブなど
（Ｎ＝１３３３）

５．その他
（Ｎ＝１７４）

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

質問５（８）設問



２７

 （８） クルマの運転目的                                    ［ 3／3 ］

問３－２．大和北道路を検討する際に配慮すべき事項について
［問３－２とのクロス］
（１）歴史文化財の保全             （２）地下埋蔵文化財の保全           （３）眺望、歴史的景観の配慮

（４）自然環境の保全              （５）沿道地域の環境対策            （６）生活環境の保全

（７）建設時の移転建物の減少          （８）建設費の安価               （９）ＩＣ沿道への影響減少

（１０）交通流の適正化

56

53

56

57

57

58

29

29

27

28

30

26

7

9

9

8

8

6

3

4

4

3

3

2

5

5

4

5

3

6 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=2861)

仕事関係
(N=807)

通勤・通学
(N=913)

買い物など日常の家事
(N=1810)

週末のドライブなど
（買い物・レジャーなど）

(N=1333)
その他
(N=174)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

48

47

48

49

50

48

33

31

32

33

35

35

10

12

10

9

10

8

3

4

3

2

2

1

6

6

5

6

4

8

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=2861)

仕事関係
(N=807)

通勤・通学
(N=913)

買い物など日常の家事
(N=1810)

週末のドライブなど
（買い物・レジャーなど）

(N=1333)
その他
(N=174)

重要　　　　　　　　 やや重要　　　　　　
あまり重要ではない　 重要ではない　　　　
わからない・答えられない　　　　　　　　 　無回答　　　　　　

50

49

49

50

51

53

32

31

32

32

33

25

11

12

12

10

11

12

3

3

4

3

3

3

5

5

4

5

2

6

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
(N=2861)

仕事関係
(N=807)

通勤・通学
(N=913)

買い物など日常の家事
(N=1810)

週末のドライブなど
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